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HUSQVARNA MOD. CR 250-360 / 92

S

B lNFORM«ZION] GENERALI

, ALLGEMEINE HINWEISE o
-Dieser Ersatzmeilkatalog dent zur genauen Angabe da:"-ﬁle bei Frsatztelbesk—ziungen

Il presonie catalogo serve per richiedore con esaliezza la pari di ricambio.
Nelle ordinazioni indizare:

» . 1yimurora di codice dei particclari seguito dalla descrizione;
2)iQﬁ0top0fipellivmiOWMI| '
~ 3) ¥ numero di natricola del motociclo, stampighato sul cannotto d. storzo.

Le indicazicni destra @ sumsn si merisccno a lau del vmcolo tispetio al senso di marcia.

GENERAL INFORMAT!ON

Thepmsen!spare parts lsstenabﬁesomxaorder exacuythenght spareparts
When ordering specity: : S
t)Mparrscodewnbeﬂohwedbynsdempm e

2) indicam colour for painted of couloured parts; .,

3) the motorcycle’s sorial number, stampodmhesmmmhead

Referances o right and laﬁ apply 1o the vehsclo in terms of its direction of m.wement

INFORMATIONS GENERALES _

C: catalogue permst de commander COITeCcemen: bsepaéoesdorechanga
Les commandes doivent stre passées en indiquant:
1)hmnho#c3dedespiécasdetadﬁesmdeleudescﬂpm

2) le couleur Jes pidces peInies ou coulords;

3} le matricule de la moto, oshmpulésurulgodugudon

Droite at gauche sont les cdés du véhicide par rapport au sens de la marche.

ey

Bai Ersauzbestefiung (st loigendes anzugeben:
1) Die Beslinummer der E satzieile mit der & isprechenden Besdwmbung

© 2) Farbe lilr lackiorte und farbige Teile angeben;

3) Die Sseriennummer des Motorrads, dloamlenkremengepragust

“Die Angaben rechts und jinks beczishen sich auf das Fahrzeug in Faherichtung.

ml-‘onumionss GENERALES

Bmms&nmp‘&mwmcpamdarmbm

En los pedidos s¢ dcte indicar:
')dmaWhhmyaMhm

24 ol color pava las plezas bamizadas o coloreadas;

3; 3l nGmero de M2 4a de la motocicleta, ashzwadamblu&mdodirecwn

wmm-mmaurm azashdosddmwulowcpecndolmudo
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: NOTE LIST NOTES NOTE NOTAS

Fino alla mairicola - UndiV.LN. - quxrwmm Bis zu Matrikel - Haulamaﬂcuh :
- Dalla matricola - From V.L.N. - Du matricule - Vom Matrikel - Desde la maticula

n® denti, numbzr of weth, numéro dents, Zﬂ'mm:m'n« nomero dientss -

&

Austria, Austria, Autriche, Osterreich, Austria

,Ausl'dh, Ausiralia, Ausiralie, Ausiralion, Austrah
d Brasilo Brazil, Brwio Bmsibn Brsl

Canada, Canade, Canads, Kanada, Canadé

8vizzua.8wimmnd Suisse, Schweizer, Suiza

Ffanda, anco France, Franlumdl Francia

Gran Bretagna, G:oat Britain, Grand Bretagne, GroacBmantz MQT
ltaka, italy, ale, talien, liclia

Tahiti, Tahiti, Tahidl, Tahiti, Tahid
Sﬂ&iﬁd‘m&.Uﬂm%dMEusumd‘W
Verenigte Staaten von Amerika, Estados Unidos

Finlancia, Finald, Finlande, Finnland, Finlandia

. - s
reran g B L

it n* & inatricola iniziale dél modello CR 250/92 & SA0S0001

The initial serial number for the CR 250/92 model is SAS50001

Let matricule initial du modéle CR 250/82 ect SASS0001
MWMWMMWMSM!
El n® de matricuia inicial de la motocicieta CR 250/92 es SA050001

it n* di matricola iniziale del modelio CR 36092 & 4A050001

The intial serial number for the TR 360/92 model ie 4A0S0001

Let matricule initial du mcdéle CR 300/92 e614A050001

El n* de matricula inicial Je la motocicieta 'CR 360/92 es 4A050001
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A4 §  ATTREZZIDIASSISTENZA...oooooioors  SERVICETOOLS . e ices s erens OUTLS D'ASSISTANCE ... v HILFAUSRUS TUNG ,,.reanmemnsosasssrsnm R
A6 1A ATTREZZDNASS SOSP.ANT. ... mmamsemcnoox.s ............................. OUNLS PASSISTANCE SUSP.AVAST ... HILFAUSRLSTUNG VORDERTELESKOPGABEL .. mmmmoemswmw ucwn LT

A8 2 “TESTA, Cii;DRO, PISTONE, ........ ..CYUINDER HEAD, CYUNDER, P‘b:TON, ....CULASSE, CYLINDRE, PISTCH, ... ZYUNDERKGPF, ZYLINDER, KOLBEN. ............. CULATA, CIUNDRO, PISTON .........covvocreraciirrns &
SANOVELLISMO CRANKSHAFT : VILEBREQUIN KURBELWELLE PALANCAS : -

TR 7o) USRI h - F..+) FOUUSURRUTUR UM , £ - DO OO HTS. (250} ........... .............. HTS.(250) oo e e s
BS |. T8 A &) PR | & £ i - S SRRk -3 - R — o HTS, (360) .oeerneemsvvmrsiiene IR £ ) O
B9 PAFFREDIAMENTO ..o (0700 11 TR REFROIDISSEMENT mssemulwa oo s eme e s s e netees EWRMN.TO.‘

Bl 3 17
3A 2t
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B13| 5 . BASAMSENTO oo cooreoeeosrers oo CRANKCASE oo ersssssessis CNATER eoreencenses s e esrinss e GEHAUSE ... esrsesansssssnssnsns o ssserns BAHCADA ..o semmssen e masesscrecasn - roee 28
6 ‘ N
7 37
8
9

c1 + (OPERCHIBASAMENTO ... .. .........CRANKCASECOVERS . ....corscuwrrorrs.COUVERCLES CARTER .orercmmrrsrcrcs GEHAUSEDECKEL e TP BANCADA :
Cs AVVIAMENTGAPEDALE ... KICK STARTER .o e PEDAL DFE MISE ENMARCHE ...c.rccecrrcrers ANLASSER s e S PUESTA EN MARCHAA VEDAL ..o e
‘ FRIZIONE, TRASM. PRIMARIA .........comerc CLUTCH, PRIMARY DRIVE ............ e EMBRAYAGE, TRANSHEISS, PRIMAFIE .........KUPPLUNG, ERSTERANTRIER . .......coc........ EHBRAGUE, TRANSM. PREMARIA........ ... b
C13 CABIO ... TRANSMISSION BOITE DE WITESSE v e e e WECHSELGETRIBE e srecere CAMEBIO ST’ .1
D3 10 COMANDO CAMBIO R SEIFTER .ot COMMAND 5E VITESSE ... ....... GANGSCHALTUNG st o nnsnsns. MENDG-CAMBMG
D7 11 PARTEELETTRICA corooorrcrcorc S ELZCTRICPART .......... . PLATIE ELECTRIDUET: ..o errerserr ELEKTRISCHETENE ........0.0l0 .PARTE ELECTS. ' B
D9 12 SARBURATORE ..........ooooeeree £ZURETOR CARBURATELR......... . e areonss VERIGASER ..o nrmssesnsee ..CARBURADOR ......... . Y
DI5S| 13 FLIROARA ... .. ARFLTER - .ALTRE ARE ...... S oo NRPILTER et FILTRO DE AIFE ....
El 14 TELNO, PEDANE cemerern. FRAME, SOOTRESTS ........cooo o ommrr oo CADRE, REPOSE PIEDS ............ eeveersre RAHMEN, FUSSBRETT vere. BASTOOR, REFOSAPIES ..o ccoesesr o
BT 15 SOSPENSIONEANTERIORE ... ... FRONTFYRKASSEMBLY ..o corocore...SUSPENSIONAVANT s s VORDERTELE SKOPGABEL eerires SUSPENSIONDELANTERA ... .. —
K9 16  FORCELLONE...... . SWANG A:idd FOURCHE .. . GABEL . - HORQUILLA
11| 1€A  LEVARAGGISOSPENSIONE POSTERIORE ..... REAR SUSPENSIONLINKAGE ......oococcvn. LEVIER SUSFENSION ARRIEFE ................. HEBELWERK HINTERHAUFHANGUNG ........... PALANCA SUSPENSION TRASERAT! ..............
E13| 168  AMMORTIZZATORE POSTERIORE ... REARSUSPENSION .....c.cvcocrrr SUSPENSION ARRIERE A HINTERHAUFHANGUNG .......c. corrr e SUSPENSION TRASERA
17 MANUBRIOECOMANDI ......c.ceorcvc e HANDUEBAR AND CONTROLS .o GUIDON ET COMMANDES ...... e LENKERUND STEUEFORGANE .................... MANILLAR ¥ SANDOS |
154 FRAENOIDRAUUCO POSTERIORE ................. REAR HYDRAULIC ERAKE .........cocc e FREIN HYDRAULKQUE ARRIERE .....c.c.er .. INTERBREMSE .......... FRENO HIOFAULICO TRASERO ...
E L1 AT, PARAFARGH, SELLA.......... SIDE PANELS, FENDERS, SEAT ... PANNEAU, GARDE -BOUES, SIEGE .............. STREIFEN, KOTFLUGEL, SATTEL ..o roree PANELES, GUARDABARRCS, SILLIN ...............
2 SERBATOIO ...’ e ..GAS TANK ; ' RESERVOIR . KRAFTSTOFFBEHALTER .....cccnvmeecsrs DEPOSITO 7
204 SERBATOIOMAGGIORATO ._....ocooiocvecr LARGER TANK ...... s re ESERVOIR DE PLUS GRANDE CAPACITE ... UEBERDIMENSIONIERTERBEHAELTE ....... DEPOSITO AMBLIADO . ... coceee o
1| 21 scamco.... EXHAUST SYSTEM ..o - e TUYAU DECHAPPEMENT AUSPUFFROHR ......coocoece e avns TUBO DE ESCAPE ..o &1
3| 2  FRENOMRAUUCCANTERIORE.............FRONT HYDRAULIC BRAKE ......... rervse-FREIN FYDRAULIQUE AVANT .....c.crcrvr- VORTERBREMISE ..o coeessisemanress FRENO HIDRAULICO DELANTERA .....c e 9
ZA  RUOTAANTERIORE FRONT WHEEL g—— 1 7\ , VORTERRAD ..o rreseenes FRIEDA DELANTERA 9%
f - . ROUE ARRIERE R HINTERBAD ..o RUEDA TRASERA ..........coc. = 9
24 DECALCOMANE . TRANSFER ......cc.ccconrmerssrssssersrsss DECALCOMANIE et ABZIEHEALD e CALCOMANIA e 108
25 CARATTERESTICHE TECNICVE ......o.......n.... TECHNICALDATA. DONNEES TECHNIQUES ....—..ccrerrcrene TECHNESCHE DATEN FICHATECNICA SR— .
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ATTREZZI DI ASSISTENZA - SERVICE TOOLS .

¥
S

! ' DRAWING L -
OUTILS D'ASSISTANCE - HILFAUSRUSTUNG ) ” P - TADLE: ey e .
HERRAMIENTAS DE ASISTENCIA \ } TABLS | 230-360/92 -
N. Cod. - | 1 Qi
Code No. Qty
Ny, Code - - 1 Qb
CodeNr . - T ‘ M.ge
N. Cod. _ | DENCMINAZIONE . NAME ] DESIGNATION BESHEBUNG , . DENCMNACEN . 4 Cao
8000 40907 | Estrattore rolcre accensione Rotor‘puner “ -~ _| Extracteur pour rotor albmage Auszieher Roter zundung " | Extractor rotey mmMndo
8000 58256 | Attrezzo mont. alb. matore Instalfing toot. crankshaft lett | Ouiii pour moniage vilebreduin _Weﬂcz’eugktur Mont. Motorwetic: | Harramienta riont. eje motor
nel carter sx. dans le demicarier G. im linken Kurbeigehduse «n el carter izq. 1
8000 58258 | Attrezzo separazione semicarter] Crankcase splitting tool _~ " [ Outil dem. demicarter vilebreq. | Warkzeug um Halbgehaeuse | Heramienta seini-carter 1
8000 42720 | Estrattore cuscinetto albexg Bearing extractor ‘ Extracteur pour roulement Auszieher fir rallenlayers Extractor cvjinete .
comando cambio o ,
8000 43824 | Estratt. cuscinetto a ruilini rinvio Extracteur for rolle{ beangf Ext. pour roulemen" a angunlles Abzie. fir Nadellager Voroelege| Extractor cojinete de rulos / '
com. valvolz e pompa acqua | valve drive gear and waler pump| renvoi com. soup. et pompe eau Ventil wasserpumpeiagerung | mando valvula y bomba agia
6 | 800046412 |Atirezzo controlic dist. valvola .| Controt fool valve Outil control.e soupape Kontroliwerkzeug £bstand v‘enti“ Heramienta conmh&simia I
di scarico e pistone o ‘ 7 1
7 | B000 39524 | Chiave bicce. mozzo frizione | Clutch hub retaining wrench . | Ciéf d*arret moyeau embrayage | Halterungsschiussel der : Llave bloquear cubo f*wcm 1
8 | 15198r2-01 |Chiave fiss. nipples - | Wrench for nipples 'Clé pour nipples Nippelschluesse! Liave fjacion niples.- ¢ 1
9 | 151984701 |Gancio per mofle - {Hook Crochet Haken Gancho 1.
101 8000 66802 |Chiave 15-27 Nipples Nipples Nippel Niples 1
3 f:
, /f
4
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ATTREZZI DPASSISTENZA SOSPEN“IONE ANTERIORE- FRONT FORK SEFNICE "GS)LS

OUTILE D'ASSISTANCE SUSPENSION AVANT - HILFAUSRUSTUNG \!DRDERTELE*SKOPGABEL
HERRAMIENTAS DE ASISTENCIA SUSPENSION DELANTERA .

Note |Pos. N. Cod. 0,( v-mi
mm N.Cod. DENOMINAZIONE NAME ; DESIGNAT!ON . ~ . {PESHREIBUNG DENOMINACIOR: -+ gﬁg vy
| 1| 800C 72213 | Attrezzo mont. paraolio compl. |Oil seal instaling 100l assy Outil monitage pa.e-hm,e c.)mpl Werkzewg Momags G!sdm!z kpi Herr. mont. m-aosih crmpl K |
6 | 800072217 |Attrezzo kivello oo compl. - [Oil level lool assy ‘Out:lmveaunudccompl ~ { Werkzeug Niveau Ol | Herramienta nivel aceite i "
|12 8000727223 |Semiganasce per motsa’ . Jaw Machoics Zusatziacks < - Tenaza ~ il
- [13] 8000 72253 | Ferma lamefe » Retainer | Arret . Klammer Broche "
E:
1
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TESTA, CILINDRO, P!STONE HA.\O*’ELLISHO CYLNDER HEAD CYLINDEE. PISTON, MSHAFT ’
‘CULASSE, CYLINDRE, PISTON, Vi_LSBREQUIN : ZYLINDERKOPF ZYUNOER O(OLBEN KURSEL\'IELlE
| CULATA, CIUNDHO PISTON, PALANCAS |

CR
250- 350 / 92

] om Valenh

DENCMNAZIONE ‘ NAME OESIGNATION SEIHPEBUNG ’ DENOMINACION ) Cad | valdee

L

| 1 | 80007073 Albaro molore conpieto (250) | Ciankshalt assy " | Vilebrequiz compl. Kubcazieipl. { Cighefal compl. K

|} 1-1 500060185 | Aers motore completo [360) | Craiksha assy ~ | Viebrequin compi, | Kurbewele kpl. Cgiehdlcompl. = | 1
2 | GAD267634 |Biela completa (250) Connecting rod compl. Linlle compi. Pleye’sianCa kpl. ; ‘Bisla motor completa 1
2 | 800063335 | Bieka complata (360) Comnecingrod corpl. | Bietcompl. | Plewsistange ipl. Bicda motor compieta ]

| 3 ] 800050629 |Rosetta di rasamento Wiasher 7 {Rondele . Scheibe Arandela | |2

4 | 800017826 |Cuscinetio arsfini mmm - | Roulement A aigd es Nadekaly . Coﬁludamzii} 1
5 | 8A00 729 |Hebcol insarted throad .| Fletane appiq | Gewindoinsat - | Figtoado apiicatn 8|
- |1 6 | 8000 26223 | Aneko di lem:ic |Swoprng ~ -|Baguegamdt . |hakerng | mxmm 12
7 | 800056706 Spiolic (250) - lGudgeon - © Axe SN " |eoten Pemo NI B
7 | 8000 0222 |Spinotio (360)> Gudgeon  TAve o poizen” - m, 3

9 | Piston completo Compi. pistun : iPisioncomplet ~  {Kolbe, kpl | - | Piston completo
& | 6060 68831/1 | A-B 066,935+66,945 mm (250) - . S - :
19 | 80003883172 {CD 066,945+50,955 mm (250}, o o F

ds NS NI .

ik e

9 | 8000 688373 | E-F 966,955+53,965 mm (<50)
3 18000 5358371 tA-BATT.925+77,545 mm (350)
1 2 leonos3saarz | C.0 @77.945-77,955 o (360)
9 | £000 635833 | E-F O77.955+77.955 mm (360)

b ek b

11 800668805 |GuamizioneSp.03mm  Gasket - |Gemiums | Dichiung Jnia ~
11| 8AOC 58305 GuavapMm‘ |Gassst . |Gamitie ¥ ~ |Dichwng et

—d el wd  w

8800 68595 GuanmmSp 05mm  JGaset = |Gaméwme = |Dichiung R %“‘m.‘.-,g e 1
17 | 8C00 6885 | Guarizicne Sp. 0.6 mm Gasiar - 1 Gamitre - © | Dichiung o iiama 1
14| 800ci3es |GuumzoreSp.0Smm  |Gashel o |Gamitre | Dichiung >'JL3 . N B
1;2; a%,»;sme TnsueinaoLZSOL , Cylnrhrhad B Culasse , 2viinderkop! : lbabazacimdo 1
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| msn.aumo PISTONE, MAMOVELLISMO - mmmmrmmm
CULASSE, CYLINGCE, PISTON, VILEBREQUM - 2YLINDERKOPF, ZYLINOER, KOLBEN, KURBELWELLE
CULATA, CILIVDRO, PISTON, PALANCAS
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3000 63382

GON10 2558

8000 10350
80AD 10350

8080 10350 |Fossta
8A00 89583
8000 63593
8A00 44117

m‘ o o140 nm

3A00 70981
8000 61102
oot 15533
5000 70687

0ON:0 2510
©NY 15504
2900 2521

800 7812

| Testa clind: (360)

Vi
Foselta S». 0.3 mm
Rosea Sp. 0.4 mm

Roselia 5p. 05 mn

‘MORM
Aneto OR (250)

Mo‘nm
Oado

vwmw ‘, ria
Haumdhuh. S

TR §§§§§§§§;

[T ]

g

4

0 0n
Ao OR
Ao OR

S v

mamw
Placa de retencion

Tomiaio
Arandsia elsiica

Yomio
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TESTA, CILINDRO, PISTONE, MANOVELLISMO - CYLINDER HEAD, CYLINDER, PISTON, CRANKSHAFT
CULASSE, CYLINDRE, PISTON, VILEBREQUM - ZYLINDERKOPF, ZYLINDER, KOLBEN, KURBELWELLE
CULATA, CILINDRO, PISTON, PALANCAS ‘ -

Eiﬁu. N.Cos.
Ne. Cade No.
-~ N N Cade ,
osterl  GEY  |oenosmuazone , NAME |pessamamion ‘ BEIHREBUNG
|28} 8000 72630 |Gr. quair.. ¢ anelli di len. Gasket set Groupe gamitures Dichiungsatz
29 | B00L 63440 | Motore c>mpielo (250) Crainkshaht assy Vilebrequin compl Kurbewelle kpl.
29 | J00L 65113 | Motore com:pleto (360) Crankshaft assy Vilebrenuin compl Kurbewede kpl.
30 | 800063590 |Raccordo Union Racoord | Anschiuss Empaime 1
31| 800C 66473 |inserio valvola aspirazione Inlet vaive insert Piece soupape admission Einlass-Vertdl Eincatz inserio véiw:ia agpiraciin 1
33| 9000 18422 | Anedlo di tenuta Seal ring Bague d'étanchéié - | Dachitungsring Anillo %5 relencién 1
34 | 60N10 7335 |Vie Screw Vis Schraubs Tumilo ‘ 1
36, 800C 69785 |Flangia (250) Flange Bride - | Pnisch Brida 1
37 | 3000 68808 | Guamizione {270) Gasket Gamitue " | Dicivung Junta 1
38 | 60N10 2505 | Vike (250) Screw | Vis Schraube Tomiin 3
39| 6000 58809 |Anelio di enuta (250) Seal ring Bague d'étanchéeilé Dichiungsiing Anilo di retencion 1
40 | 800032335 |Roscita Washer Rondelle Scheita Arandela 6
41| 8000 73378 | Kit per compedizione (360) Kt for racing Kit pour comédiion Kit ir Wettrennen Kit para competicion 1
42| 840060185 | Compl. abbero motore (360) | Crankshah assy Vilebrequin compl. Kurbewelle kpl. Ciqlefial compl. 1
43| 3000 70454 | Cuamizione sp.1 (360) Gasket ! Gamiture Dichiung Junta 1
BA00 70454 | Guamizione sp. 1,2 (360) Gasket - Gamiture Dichtung Junta 1
8600 70454 | Gua.izione sp. 1.4 (360) Gasket Gamiture Dichiung | Junia 1
*-Amonmmﬁilh :acumwm = Coupiage du pied de bislle . *-Vubhdm&s *-Wﬁmpiodobida
wcnmurmnuubmummv-mrmﬁmmmmmz-WW | (]
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TESTA, CILMDRO, PISTONE, umoveu.tsno CYLINDER HEAD, CYLINDER, PISTON, CRANKSHAFT RL) R CR
CULASSE, CYLINDRE, PISTON, VILEBREQUIN - ZYLINDERKCPF, ZYLINDER, KOLBEN, KURBELWELLE ,T::'-D' 250- 360 / 92
CULAT A, CILINDRO, PISTON, PALANCAS | TABLA N . |
Lamwv’ tabelia elenca i rwshllac- The 12* ie hereunder shows the cou- LQWMWWBM mmrm die Ver- Latable uhammh‘
cqpnm:;:mmm otlensre 1 plig which allow 1o obtain a clearance  (jés possiles pormettant d’obténir ie jeu ra- ml&dsmm m‘&m peembsnobiencr
cof et gioco ; adiale di 0,002+0,010 mm dnmwomm dial exact de 0,002+0010mm - 0,002+0,010 mm d]uogonum 0,002+0,010 mm
C: colore di selezions: biella C: rod selection colowr C: couleur de sélection bietle A C: Wahitarbe der Pleveistange C: color do seleccitn biela
Colore & seazion s ford v piode i iekl (mem) *:an;uﬁ-a-
mmm-&m\-ﬁvzmmw(ﬂ-) seiction <8+
cqmeo::mm-a.pu hnll(m&m) g‘.m.u-‘-ai_‘
- J—— 3 cwam-tx-'mumm') | jaula de agujes B
Gisllo - ‘fellow - Jaune - Gelb - Amario -34-5
A — B 21,994 + 21,996
i r i, Verde - Grean - Vert - Grin -Verde ' -3e-5
, \/ v 21,995 +21,998 ,
' ' Bianco - While - Blanc - st Blamo C =143
» \c ' 21,998 + 22,000 244
Nero - Black - Noir - Sdmz - Negro 0+-2
2,000+ 22,002 1+-3
Rosso - Red - - Rot -
22.002+22.004W "°'° . 0+-2

t

Oualora, n sede di sevisione del motore, i~ Wi sweshanding, should a radiel desrance Smmmbmmiumm# Fall; boi Motorprifung das Radialapiel Dber Enelcaso Mde
dovs e eCOnare wh radisle superio-  Lvecie: 'han the consented skt of 0.015 radial supériour A la imite admise de 0,015 dos Mass von 0,015 mm sein MIIW

re al i ammesso 4 0.015mmenoniosse  mwbLe naticad and the colour mark under mm of lo marque de la couleur n'sst plus  sollle und das Farbkennzeichien an der  admiido de 0015 mm mn-mus __
pils vishile x contrascegno del colore sullo  the conneciing rod small end ik RO Mo vishle sur lu tig de bislle, envegistrer le dia-  Plevek tange aich molv sictiber let, wird der  visibie la sefielizaciin del color en ol wistago | |
sielo delia bislia, iovare § dlamero <A~ del  vishis, collect the ameciingiousmallend  mitre «A+ du pled de bislle ot assombler la  «A=-Durchmeseer de:; eusisiangenioples  de la bisla, ol Ghmero «A~ deiplede | |

plede dibisla ¢, inba.: 2 questo, moniare i <A~ Giomatrs and assowble the exacte selon co diamdétre. und aulgrud desson dergesignete  bisla y, sobre ia base de este defo, monte a |-

gebbietin approprista. accordin o k. P coxe - . mm hh'dlwuh. :

1 NOTA: Nl sichisdere la gabibia a i, spe-  NOTE: Whay: he NOTA: En demendent ta cage A rudeanz, BEMERKUNG: Bei den NOTA: cuando pide Ia jeuln de agujes,
il gabbia e NO requesting the cage, speclly A cage , Mno- gensuen N e ghh agujes, sape-

b
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110 ( S0N1 15503
|19 1 6OM1 15535
12 | GON?0 2482
13.1 8000 68820

 11¢] eomr02843 |
o e | e seet

33 | 85000 58048
{1s ] 800 3650
11207 2000 5M046
421 | 8000 68816

2| 8000 31743

117 ] somre 2e83 |

R. w m maw
mam ©03mn |
{Posd 1S, . 04mn
m&m s;: o,smmv i

M‘m d ras. sp 0.6 "
' omelia mww Wa
va. ,

' !Q )

jvoe

Boccoka 2 rvidni

’mmm
I Counter shan

|Contrlrod

lever
Nt

‘Nasher

Spring washer
|Cover basts

Screw
Exhaust valve

Covpr o

Wheel

Pin
1Pn

mwm wmxm o

!

‘ chm aoupam
| mmkle
| mﬂw.ﬂe

Rorigeie

Fourche commande
Vis

Arbre de renvoi

Coulisseau
Levier

| Lewer

Ecrou

Rondele

Rondelle élastaca
¥is

Socle pour cotvertle

Vis
Soupape d'échappemant
Vis

' Galel
Soupape g'échappament |

Pivot

Coutle rouleaux
Bague d'étanchéiné

Scheibe
Federscheibe
Schraube
Dekel-basis

Schraube

| Auslass-Venti

Decke!
Schraube

Radchen
Ayslass-Ventil
Bolzen
Boizen

Rollerbuchse

‘mmmmxmw Y

'} Arandela

Horguila
Ejc de reencio

Variba

 Palanca
 Palanca

Tuerca

Arandela
Arand«ia elasticz
Tomillo

Base iapa

Tomillo
Valwila de escapu

Tomillo

"\’

Ruedecila =
Vélwila de escape
Perno

Pemi

 Casauitio

Anillo ¢r. relencién.
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HTS.-HTS. — | S | A
H.T.S. | | | . o | ‘ TEBLA

250 / 92

S
¥a. Code , . -

8000 65815 |Guamizione = |Gasket | Gamivig | Dicting o e
e - [Serew s ~ |Scemwe - liomb,

|

- ?{EEE

SON10 2459 |

YL S

28l o000 40017 liereg - [Scew e |schanks e . 2| -
29 | 8000 S055° | Guarminone | "~ |Gasket Garniture . Dichiung. | - | Juika » |
%0 1 6ON! i5032 {Dado o Nut. Ferou - | Guter o ' Tuerca: ]2

-t

i |

.
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H.T.S.-HTS.
" HT.S.-H.TS.

| HTS. _

vt 1. &

r. Code RE . {Om
1 | 800063604 | Regol. com. vaivola di scarico | Valve drive regulator | Registra com. soupape | Regler Hir Abzapventitaniried 1]
2 | 8000 34293 | Rosetta di ras. 5p. 0,3 mm Washar Rondelle : Scheibe . -+ - - ldn Y L
2 | B0AD 34293 !Rosetladiras. sp.04mm - | Washer o R.,mdele : ‘ Scheibe L m a ; 10
2 | 80B0 34293 ‘| Rosetta diras. p. 0,5 mm Washer - .| Rondetle | Schaibe N A v
2 | 80C054293 |Rosettadiras. p.06mm -~ {Washer | Rondete | Scheibe’ Arandola |1
3 | 800035620 |Forcellacomando vaivola - - | Control fork '| Fourche commande | Gabel ‘Hoiquitia 1
4 | 60N10 2870 | Vile - |Screw 1 Viss . Schravbe . * Tomilo 2
5 | 8000 57079 . | Alberino rinvio Counter shaft Artre de renvoi Vorgelegewelle | Eje de reencio. L
6 | 880057027 |Astina Coniral rod Coulisseau Steuerstange | varna R
7 | 800057022 |Levacomando Lever Levier Hebel Palanca 1
8 | 800057024 |Leva Lever Levier Hebel Palanca 1
9 | 80G0G 52545 |Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 1
10| 60N115503 | Rosetta piana Washer Rundefie Scheibe Arandela 1
11| 60ON1 15535 | Rosetta elastica Spring washer Rondelle élastique Federscheive Arandela elastica 1

1 12| 60N10 2482 | Vite Screw Vis : Schiaube Tormilio 1

13} 5000 63608 | Base coperchic Cover basis Socle pour couvercle Dekel-basis Base tapa 1
14| 60N107330 | Vite T |Screw Vis - - | Schiraube Tormillo 2
16| 800063609 | Coperchio Cover Couvercle Deckel Tapa 1
171 60N10 2483 | Vile Screw Vis' Schraube Tomillo 3
18| 8000 50559 | Guarnizioi:e Gasket Gamiture Nichtung Junta 1
19 8000 70243 | Valtvola di scarico Exhaust valve Soupape d'échuppement Auslass-Venti Valvula de escape 1
20| 800036334 |Pemo Pin Fivot ‘ Bolzan Pemo 1
21| 800057018 |Pemo Pin Pivot Bolzen Pemo 1
221 8000 31748 | Boccola a rullini RaHledbush Douille rouleaux RoMerbuchse Casquillo 2
231 8000 64295 | Anello di tenuta Seal ring Bague d'étanchéité Dichtungsring -Anilo de retencién 1
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H.T.S.-H.TS.

_ uumf
H.T.S.-KT.S. - TamE
H.T.S. TABLA
Noie | Pos. N.Cod. - L m; | Valom
Pos |- Frie DENOMINAZIONE NAME | DESIGNATION |sesHRERUNG DENOMINACION 34 &
| 24| 800057029 | Supporto completo Support | Support Halerung | Sopoitc RS '
25| 9000 42202 | Guarnizione Gasket ‘Gamiture Dichtung Jurta 1
26 | -8000 36380 | Anelio OR | O-Ring Bague OR O-Ring Anilo OR 1
27| 6ONtD 2489 | Vie - Screw Vis Schraube Tomilo 4]
28| 800049917 | Vite reg. Screw (Vs Schraube Torsikio 2
30| 60N115032 | Dado . Nut Ecrou™ Mutier Tuerca | 2
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RAFFREDDAMENTO - G m |
' REHMBSEIENT WﬂSSEHKUHLUNG

wonfr | Ncet - ) 7 1
ﬁt | ‘ » ‘ &
: 1 800056359 Roselis ‘Washer Rondelic Schelbe 2.

3 | 8000 7026C | Convogtalora dastro -~ |Right side panel Flanc drok Rechie Flanks Lateral derecho 1
4 | 80006453 | Convogaior: sinistro | Left side panel Flanc gauche Linke Flanke Lateral i %0 11
S | 8000 6016! |Grigha das'r R. grid | Grite D. 1R Rost { Parrita Dev. 1
6 | BOON 6548 |Spossore "aslm Spacer Entrefoise Distanzstick Espesor 1
7 | 80005980 |Gommin) Rubber pad Piéce caouichouc 1 Gummistick Junta de goma 6
9 | 800043715 |Condom Pipe Tuyau Rohe Tub 1
10| 5000 70030 |Cond.lo Pipe | Tuyau 1 Rolw Tubo 1
11| 800067318 |Corviriio Pipe Tyyau Rohr " | Tubo 2
12 | 8000 4375 {Tubo shalo Pipe “Tuyau Rohr Tubo 1
13| 800035751 {Fiscelta Clamp Colier Schelie Banda 8
14 | 5GON10 62728 |"iike Screw jVvis - Schvaube Tomillo 6
15| 800065102 | Radatore desio compl. Right raciator compl Radsateur droit compl. Rechter Kbler kpi. Radkador derecho compl. 1
161 8000 65101 |Radiatore sinisiro Leitradiator Radiateur gauche Linker KOhler Radiador izquierdo 1
171 8000 43714 | Tappo radiatore Pg | Bouchon Verschiuss Tapén 1
18 | GON10 2515 |Vie ~ |Screw Vis ' Schraube Tomillo 2
19| 8000 6455 |Grigha sinis¥a L. gnd Grille G. L. Rost Pamrila lzq. 1
20| BO00 4633 |Dado Nut Ecrou Mutier Tuerca 6
21| 8000 6. 726 |Vile Screw Vis Schraube Tomillo ]
22 | 8000 585 |Coperchio pompa Pump cover Couvercle pompe Pumpendeckel Tapa bomba 1
|23| 8000 15265 |Anelo OR O-Ring Bague OR O-fRing Anillo OR 1
24| 8000 51345 |Girante Foftor Couronne Lauirad Rotor 1
25 | 800674183 |Aneo OR |0-ing Bague OR O-Ring Ao OR
?26 8000 5944 | Distanziale Spacer Emm Distanzsiick Separador
rcnmoifiwm&camm-mm.mmoeo:mmmm@mﬂammssm-sémmmm
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o5 Yk
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% Cos.
AR

w DENOMINATIONE N joEmanATION  [enmEmNnG joEMOMBACION
27| 9000 59643 | A. rinvio com. pompa Z-25 |Counter shalt Ahre de rerwvoi  Vorgelegewchie Eje de reencio
28 | 8000 59602 |Bussota Bushing Doullie Buchse \ Manguito
29 | 8000 £6543C jBocoola Bush Doudle Buchss Casquillo
30| 3000 6272 [Vie Screw Vis Schraube |Tomilo
31| 8000 6363¢ | CondoMo Pipe Tuyau Rohr Tubo 1
32| 800060873 |Dado a grafletta Nut Ecrou Mutier Tuerca 2
33| 8000 62725 |Vie Screw Vis Scivaube Toenllo 4
34 | 8000 60926 §Spessore elasico Spacer Enfretoise Distanzstick Espesor 1
35| 85000 59801 |Rosetta VWasher Rondetle Scheibe Arandela 6
36 | 8000 56462 |Fascetta Clamp Colier Schetle Banda 2
38 | 800C 46881 |Fascetta _{Clamp Collier Schelle Banda 2
39 Guard Profection Schutz Proteccién 11

8000 72600

et i s e
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BASAMENTO - CRANKCASE

CR
CARTER - GEHAUSE ‘\
BANCADA TABCA 250- MI 92

Nele N.Col % ; Valdhh
st | cwin | | =y

1 | 8000 70815 Canarsmomwmn(éso) Crankcase assy Carter compl. 'Kurberigehause kpl. 4' Cawrmucum 1

1 | 800069448 |Carters motore comp. {360)  |Crankcase assy Carter compd.. Kurberigehause kpl. Cuhrmobrcnmuu 1.

2 | 8000 42155 | Cuscinetio a sfere atbero motorg Ball bearing Roulement 4 bitles Kugeftager Coimhdlhola 2

{ 3 | 300030728 |Anchodilenuta Seal ring Bague d'étanchéité Dichtungsring Anilio de retencion 1

4 | 8000 24952 |Cusc.asfere - Ball bearing Aoulemeit A bitles Kugelager ‘Cojinete de bolas 1

5 | 8000 36440 |Cissc. a stere Ball bearing Roulement A bifies Kugellager Cojinete de bolas 1

6 | 800048212 | Cusc. a rullini . Neecle bearing Roulement A aiguilles Nadelkiifig Cojinete de rodilos : 2

7 | 800066625 |Pemo fermo selettore Pin Pivot | Bolzen Pemo ‘ 1

8 | 800006597 |Cuscinetto Bearing Roulement Lager 1Cojinete 2

9 ! 8000 42100 |Pastrna Plate Plagquette Platichen Placa 1

10 | 6GON10 2505 | Vite Screw Vis Schraube Tomillo 2

111 8000 48210 {Bussola Bushing Douilie Buchse - Manguito 2

12 | 8000 31717 |Bussola Bushing Douille Buchse Manguito 4

14| 8000 42185 |Prigioniero Stud bok Prisonnir Stiftschraube Prisionero ‘

15| 800007719 | Bussola di rilerimento Bushing . |Doulle Buchse Manguito 4

16 | 800932389 |{Anello di lenuta Seal ring Bague d'étanchéité Dichtungsring Anillo de relencion 1

17| 8000 48208 | Cusc. a slere albero primario | Ball bearing Roulemntﬁb?lles KugeNager Copinete de bolas - 1

18 | 8000 48211 | Anello & lenuta Seal ring Bague d'étancheité - Dichtungsring Anilio de relencion 1

19 | £000 38518 |Piastrina Plate Plaquetie Piatichen Placa 1

120 | 8000 42643 |'/ie Screw Vis Schraube Tomillo . 2

21| 8000 48209 | Anello di lenuta Seal ring Bague d*/anchéité Dichiungsring Anilodorebncia[ 1

22 | 800002124 Cusc. a slere Ball bearing Roulement A bitles Kugeltager Cojincte de bolas

23| 8000 63631 |Guamizione Gasket i Gamiture Dichiung Junta

24 | 6GON102515 |Vite L = 50 mm Screw Vis Schraube Tomillo

n-cnmosommosm-w.camoeue-mmosu.-mmmoco:rmmpmmmmm-wm&mﬂiﬁ@m-rmsm&m-s&mmmm—rwmmw
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BASAMENTO - CRANKCASE OAVOLA
CARTER - GEHAUSE TAMLE
BANCADA - TABLA ;
[ Nota [Pos. N.Cod. o
Notes ; No. Code Na. 1 Qw
Nowes| N. Nr. Codw Qe
Cada Ne - - = . “.’
Natas {Pos. N.Cod. DENOMINAZIONE NAME . - DESIGNATION . |BESHRE BUNG DENOMINACION C.ad
25 | 6ON10 2514 [Vite L = 45mm Screw Vis Schraube Tomillo 6 |
26 | 60N1C 2512 |Vile L = 35 mm Screw Vis | Sctiraube . .| Tomiio 4|
27 | 8000 48856 | Anefio di tenuta Seal ring Bague d'éianchéité - Dichtungsring .. Anillo de refencion 1
28 | 800049016 |Cuscinet!? a rullini Needie bearing Roulement 2 aiguilles Nadelkéifig Cojinete:de rodiflos 1
29 | 8000 42244 | Cuscinetto a nulfini Needle bearing Roulement & aiguilles Nadelkafig Cojinete de rcdifos 1
30 | 8000 43789 | Cusc. a slere albero secondario | Ball bearing Roulement & billes . .. |Kugeilager Cojinete de bolas 1
31| 8000 19979 |Spina di riferknento Pin . Goupille S e . Clavija 2
5")‘
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COPERCH! BASAMENTO - CRANKCASE COVERS

COUYERCLES CARTER - GEHAUSEDECKEL 250- 93:0 /92
TAPA BANTADA

Fiveno [Pes: N.Cot. {om vy
sl | ot ay| =

1 | 802060289 |Coperchio sinistro complelo | Laft cover assembly Ensamble couvercie G. AQgregat Dekel L. Juego taps izq. 1

2 | 500006557 |Cuscinetio a stere 824! bearing Roulement 2 biiies Kugekager Cojnete de Lovias 2

3 | 50N102511 | Vile L = 30 mm 1Screw Vis Schraube Tomio 2

4 | 8000 44978 |Rosetta pana Washer Rondelk: Scheibe Arandela 1

5 | 8000 38215 |Anello di lenuta Seaifing Bague d"étanchéiné  Dichiungsring Anillo de retencién 1

6 | 8000 31748 | Cuscinetio a nuibni Needie bearing Roulement A aiguiles Nadelkdfg Cojincte de rodiios 1

7 | 800064296 | Ao di lenuta Seal ring Bagus d'étanchéié Dichiungsring Anilo de retsncitn 1

8 | 000 34451 | Anelo di lenuta Seal ring .Bagu*ed'ét;an’diéité\- ! Dichtunigsring Anillo de retencin 1

{9 | 8000 4821¢ ; Guamizione Gasket Gamiture Dichtung Junta "

10 | GON102509 Vie L = 20 mm Screw Vis Schraube Torndd -6

11| 800036736 | Tappo ~arico oko Okt filing cap Bouchon remgl. huile Oeleinfillst>psel Taptn intruduccion aceite 1

12 | 8000 27960 | Rosefta di lenut2 Washer Rondelle Scheibe Arandela 1

13| 8000 57002 | Coperchio pignor:: Cover Couwercie « Deckel Tapa 11

14 | 60N10 7335 | Vie Screw Vis Scivaube Tomillo 2

15 | 60N1 15504 | Rosetta piana Washer Rcndelle Scheibe Arandela 2

16 | 800069372 | Guarizione Gasket Gamiture Dichiung Junta 1

17 | 8000 63144 | Coperchio volano Cover Couvercle Deckel Tapa | 1

18 | 6ON102509 |Vite L =20 mm Screw Vis Schraube Tomio 3

19| 8000 1152¢ | Tappo scanco okio Oil drain plug Bouchon vidange huile SKipsel {. dlablass Tap(n purga aceits 1

20 | 80000 672573 | Rosetta di lenuta Washer { Rondelle Schaeibe Arandela - 1

21| 8002 19620 | Raccordo skalo canera czmaio |Union | Racoord Anschiuss | Empaime

22| 800L 45022 | Tubo iPipe Tuyau Rohr A Tubo

23| 8000 53340 | Spia livello olio Ol inspection cap Bouchon controle huile Oeistandxonirole - Mirika nivel aceite
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COPERCHI BASAMENTO - CRANKCASE COVERS
COUVERCI.ES CARTER - GEHAUSEDECKEL

TAPA BANCADA
Note [Pos. N.’Cl‘.m 5 Q% Validhh
o B | | | ord Vasad
el W | oenosmazone NAME _[pesiowanon 3 BESHREBUNG DENOMMACON - 3 e
|24 | 900063618 | Coperchio kizione Clutch cover . Couvercie embrayage Kupplungsdeckel Tapa accionamiento embrague | 1
25| 2000 59603 | Guarnizione : Gasket Gamitiire Dichiung , Junta 1
26 | 60N10 2506 |Vilel = 14 mm Screw Vis - Schraube Tomillo 5

N°CATALOGO-CATALOGNG.-Nr.CATALOGUE - KATALOGNY.-N°CATALOGO: 8000 70808PAGINAEME S SAGennaio 92- PAGE ISSUED -January 82-PAGE IMPRIMEE.. arwier 32 - SEITEHERASGEGEBENJanuar 52- PAGINAEMITIDAEner 92

E




N*CATALOGO-CATALOGNG.-Nr CATALOGUE-KATALOGN.-N* CATAL OGO 8000 70608 PAGINAENESSAGennsioS2-PACE ISSUED January 92-PAGEIMPRINEE Jarwiar 02 SEITE HERASGEGEBEN Januar R2-PAGINAEMITDAENaro r

o N , _ g



AVVIAMENTO A PEDALE - KICK STARTER

CR
PEDAL DE MISE EN MARCHE - ANLASSER TABLE .
PUESTA EN NARCHA A PEDAL TaRD 250- 360 / 92

Note |Pos. N. Cod. Qn Validith
Nows | No. Code No. : .y !
EGA.AT:'- Nr. Code - “.b Cunlg
Notas | Pos. m DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREBUNG ‘ DENOMINACION cﬁ Valicez

1 | 8000 43110 |Albero awiameni> Starter crank shaft Arbre de démarrage Kickstarterwello Eje arranque 1

2 | 8000 48111 | Manicotlo scorrevole Sleeve Manchon Muffe Manguito 1

3 | 800048112 |Ingr. con cricchetto Z = 27 Gear Engranage | Zahrrad Engranaje 1

4 | 8000 48113 | Cuscinetio a rullini Needie bearing - : | Roulement A aiguilles Nadelkafig Cofinete de rodilos i

5 | 8000 48114 |Rosetta di rasamento Washer | Rondetle Scheibe Arandela 1

6 | 60N2 21207 |Anello elastico Split ring Anneau ressort Sprengring Anillo elastico 1

7 | 800042115 | Molla Spring Ressort Feder . |Resorte 1.}

8 | 80F0 32069 |Rosefia diras. sp. 1,0 mm Washer Rondelle Scheibe Arandela 1 2

8 | 80E032069 |Rosettadiras p.0.8mm  |Washer Rondelle | Scheibe Arandela 2

8 | 80A0 32069 |Rosetta diras. sp. 0,3 mm Washer Rondelle | Scheibe Arandela’ 2

9 | 800048116 |Molla Spring Ressort | Feder Resorte 1

10 | 8000 48117 | Distanziale Spacer Entreloise Distanzstiick Separador 1

11 66N0 21208 | Anello elastico Spit ring Anneau réssort Sprengring Anito etdstico 1

12 | 8000 38624 |Dado Nut Ecrou Mutier Tuerca 1 p

13 | 60N10 7335 |Vile Screw Vis Schraube Tomillo 1

14 | 8000 57542 |Ingranaggio di rinvio Z = 20 Gear Engranage Zahnrad Engranaje 1

15| 800031773 |Cuscinetto a rulkni Neede bearing Roulement A aiquilles Naoelkifig | Cofinete de rodios 1

16 | 80A0 38110 |Rosetta di ras. sp. 0,4 mm Washer Rondelle Scheite - Arandela 1

16 | 5080 38110 |Rosetta di ras. sp. 0,5 mm Washer Rondelle Scheita Arandela 1

17 | 66N0 21205 |Anello elasico Spiit ring Annoau ressort Sprengring Anilo etastico 1

18 | 200031695 | Piastrina fne corsa Plate Plaquetie Piatichen Ptaca final de carrera 1

19 | 800055536 |Piastrina disinnesto Plate Plaquette Pidtichen “|Placa 1

20 | 8000 20474 |Piastrina di sicurezza Plale Plaquetie Plaiichen Placa 1

21| GON10 1883 | Vile Screw Vis Schmb‘g Tomito 2

22| 8A0069786 |Leva avviamenio completa | Starter lever assy Levier démarrage compl. | Hebelaniasser kpl | Patanca amanqus comp 1

23| 80C038110 |Rosettadiras. sp.0.8mm  |Washer Rondele Scheibe Arandela 1

: [ .
g - N\ Lo s
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AVVIAMENTO A PEDALE - KICK STARTER .
PEDAL DE MISE EN MARCHE - ANLASSER -

PUESTA EN MARCHA A PEDAL ,
Pos. N, Cod. ' o.i Valon
| e o IR | | | s
Cooe - Mge Guilg
Pos. N.Cod. DEWM”M NAME N DGme BESHRE BUNG ‘ DENOMINACION 7 C Valdez
23| 80038110 |Rosetta di ras. sp. 1,0mm Washer -|Rondefle . . Scheibe Arandela 1
24| 800048122 | Mozzetio Hub Moyeau | Radnabe Cubo 1
25 | 6E:N0 21507 ; Stera 1/4° Bak Bille | Kugel | Eslera 1
26 | 800052203 |Mola Spring Ressort - |Feder | Resorte 1
27| 8000 38622 |Pemo Pin Pivot S Bolzen | Pemo 1
28 | 6ON2 21202 | Anello elasbco Spiik risi) . Anneay ressort | Sprengring Anillo eféstico 1
29 tWJ’OQGZ? Rosetta piana Washer Rondelle : Scheibe Arandela 1
30 | 3000 38623 | Cappuccio Cap Capuchon Kappe Capuchén 1
31| 300061349 |Pemo Pin Pt . |Bolren |Pemo 1

N°CATALOGO-CATALOGNc:.-Nr. CATALOGUE - KATALOGNr. - N* CATALOGO : 8000 70808PAGINAEMES SAGennaio 92- PAGE ISSUED -January 92- PAGE IMPRIMEE Jarvier 2-SEITEHERASGEGEBENJenuar 92- PAGINAEMITIDAEner'S2




H USQVARNA MOD. CR 250 - 360 / 92

N‘CAT!LOGO—CATALOGM-H.CATM.OG!;‘E-KATM.OG&.-N‘CATILOGO:MWWWW-PAGEBSI.EDM‘?-PAGEW-SE"EWP




FRIZIONE, TRASM. PRIMARIA - CLUTCH, PRIMARY DRIVE |
EMBRAYAGE, TRANSMISS. PRIMARIE - KUPPLUNG, ERSTERANTRIEB 250- 360 / 92
ENBRAGUE, TRANSM. FRIMARIA
SRS =
=E| R s 8
Pes. N-Cos. DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION c Velder
1 | 60M10 1081 |Vile Screw Vis &
2 | 800039248 |Piattelio Plale Plateau 6
3 | 800071230 |Mola Spring | Ressort 6
4 | 800048138 |Piatto spingidischi Pressure plate Pousse disque 1
5 | 6AD061095 | Disco condutiore Driving disc Disque conducteur 7
6 | 800051148 | Disco condotio Driven disc Disque condiit 6
7 | 8AD0 48137 | Moz20 portadischi Cluich hub Moyeu porie-disque 1
8 | 600038350 |Rosetta di spallamento Washer Rondelle 1
9 | 800036856 |Dado Nut Ecrou 1
10 | 800036857 | Rosetta di sicurezza Washer Rondelle 1
11| 3000 54477 |Pialtelo Plate ' Plaleay {
12| 800064450 |Copnpiaingr.itrasm. Set of maiched primary Engrenages irans. prim Copia engranaje rans. primaria
primania (250) 1
12| 800063389 | Coppia ingr.i trasm. Set of maiched primary Engrenages ¥rans. prm Copla engranaje trans. primaria
“ primaria (360) 1
13| 9000 36856 |Dado Nut Ecrou 1
14 | 800048238 |Rosetta atazza Washer Rondelle 1
15 65N0 21010 |Linguetta americana Woodrulf key Cié woodrult 1
16 | 8000 25044 | Gabbia a rulini Needle cage Cage A aiguilles | 2
17| 800048239 |Roseitadiras.sp.1,1mm  |Washer Rondelie Arandsla 1
17| 804048239 |Rosemtadiras. sp. 1.3mm Washer Rondelle Arandela 1
17| 808048239 |RoseMtadiras. sp. 1.5mm  |Washer | Rondelle Arandela 1
18 | 6BNO 21508 |Slera Bal Bille Eslera 1
19| 800059913 |Asina disinnesio Conirol rod Coulisseau Varilta 1
20| 800G 61115 | Albero comando frizione Shatt Artre Weolle Eje : 1
21| 800 55532 |Bussola Bushing - Douille Buchse Manguito 1
22| 8000 48188 |Molla Spring Ressort Feder Resorte 1
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FRIZIONE, TRASM. PRIMARIA - CLUTCH, PRIMARY DRIVE

TAVOLA

DRAWING
EMBRAYAGE, TRANSMISS. PRIMARIE - KUPPLUNG, ERSTERANTRIEB T:"_I-D! CR
ENBRAGUE, TRANSNM. PRIMARIA TABLA 250- 360 /92
N. Cod. QW Valldnh
o gl m
Code Ne M.ge Guhig
N.Coal. DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION DESHRE BUNG DENOMINACION C.ad Validez
8000 35780 | Cuscinetio assiale Bearing Roulement Lager Cojinele 1
8000 35781 |Ralla Washer Rondelle Scheibe Arandela 1
8000 54692 | Vite di registro Adjusting screw Vis de réglage Versiellungschraube Tomillo de regulacién 1
60N1 15023 |Dado Nut Ecrou .| Mutter Tuerca 1

-
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CAMBIO - TRANSMISSION . o Rl CR |
 POITE DE VITESSE - WECHSELGETRIBE : : | TASL: ' '
CAMBIO | | o B 250-360 /92
RS ] =
o A
! 3 N.Cod. DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG DENOMINACION Cad Validez -
800050619 | Pigr. ustita cambio Z = 14 (250) Pinion Pignon Ritzed Pifon | 1
8000 50620 | Pign. uscita cambwo Z = 15 (250) Pinion Pignon Ritzed Pifon 1
8000 50620 | Pign. uscita cambio Z = 15 (360} Pinion Pignon Ritzel 1 Pifi6n 1
8000 50519 | Pign. uscita cambio Z = 14 (360} Pinion Pignon Ritzel Pifion 1
2 | 800062153 |Vite Screw Vis Schravbe Tornillo 1
3 | 800062154 |Rosetta Washer Rondelle Scheibe Arandela 1
4 | B000 64868 |Distanziale Spacer Entretoise Distanzstick Separador 1
5 | 800042700 |Anciko OR O-Ring Bague OR O-Ring Anilio OR 1
6 | 8A0017972 |Rosetiadiras. sp.0.3mm  |Washer Rondefle Scheibe: Arandela 1
6 | 8C00 17972 |Rosetta diras. sp. 0,5mm Washer Rondelle Scheibe Arandela 1
-6 | 8D00 17972 |Rosetta diras. sp. 0,7 mm Washer Rondelie Scheibe Arandela 1
6 | 8E00 17972 |Rosettadiras. sp. 0,8 mm Washer Rondelie Scheibe Arandela 1
6 | 8F00 17972 |Rosettadiras. sp.09mm  |Washer Rondelle Scheibe Arandela 1
6 | 8G00 17972 |Roseltadiras. sp. 1,6 mm Washer Rondele Scheibe Arandela 1
6 | 8H00 17972 jRosetta diras. sp. 1,1 mm Washer Rondelle Scheibe Arandela 1
6 | 8J00 17972 |Rosetta diras. sp. 1,2 mm Washer Rondelle Scheibe Arandela 1
8A00 61755 |Albero secondario compieto Layshaﬂ compl. Artre seqdndaire compl. Vorgelegewelle kpl. Eje secundario cotnple{o compl] 1
8000 62151 | Albero secondario Layshaht Arbre secondaire Vorgelegewelle Eje secundario 1
8000 65226 |ingr. 23 vel. Z = 28 2nd speed gear Engranaige 2éme Zahnrad 2. Gang | Engr. 2° velocidad 1
8000 27690 {Rullino Roller Aiguille: Rolle Rodillo 144
800036889 |Rosettadiras. sp. 1.2mm  |Washer Rondede Scheibe Aandela 3
8000 36888 | Anello elastico Split ring Anneau ressort Sprengring Anifo etastico 3
8000 65228 |ingr. 42 vel. Z = 22 4th speed gear Engranage 4éme Zahnrad 4. Gang Engr. 4° velocidad 1
8000 60951 |ingr. 31 vel. Z = 23 3rd speed gear Engranage 3éme Zahnrad 3. Gang Engranaje 3° velocidad 1
8000 60952 |ingr. 58 vel. Z = 20 Gear 5th speed Engranage 5éme Zahnrad 5. Gang Engranap5°veloodad
8000 22373 | Cuscinetto a rullni Needie bearing Roulement A aiquilles Nadelkifig Cojinete de rodi*os
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CAMBIO - TRANSMISSION CR
BOITE DE VITESSE - WECHSELGETRIBE .
CAMBIO 250- 360 / 92

N. Nr. Code . )

17 | 8000 60953 |lngr. 1% vel. Z = 30 por 1stspeed - " | Engranage 16re Zahnrad 1. Gang Engranaje 1° 1

18 | 80A0 10904 |Rosetta diras. sp. 0,3 mm Washer Rondete Scheibe Arandala 1

18 | 80CO 10904 ‘| Rosetta di ras. sp. 0,5 mm Washer Rondelle Scheibe | Arandela 1

18 | BOEO0 10904 |Rosetta diras. sp. 0,7 mm Washer Rondelle Scheibe Arandela 1

18| 80F0 10004 |Fosetadiras. sp.0.8mm  |Washer Rondefle Scheibe " | Arandeta 1

18 | 80G0 10904 | Rosetta di ras. sp. 0,9mm Washer Rondefle Scheibe Arandela 1

18 | 80HO 10904 | Rosetta di ras. sp. 1,0mm Washer Rondelle . Scheibe Arandela 1]

18| 8040 10904 |Rosetta di ras. sp. 1,1 mm Washer Hondele . : . Scheibe Arandela 1 SE

18 | 80L0 10904 |Rosetiadiras.sp.1.2mm  |Washer Rondele Scheibe | Arandeta 1

19 | 8000 65224 |Albero primario compleio Main shaft Arbre primaire Haupiwelle Eje principal completo 2

20 | 8000 60943 | Aibero primario Main shaft .Arbreprmaare Haupiwolle Eje primario 1

21 | 8000 60944 lingr.5'vel. Z=19 Gear 5th speed Engranage 5éme | Zahnrad 5. Gang Emmﬁ’ 1

22| 800054319 |Rosettadiras. sp. 1,2mm  |Washer Rondelle Scheibe ANrandela 1

23| 800931772 |Aneloelasico | Spiit ring Anneau ressort Sprengring Anillo etisiico 1

24 | 8000 60947 |ingr. scomevole 3 vel. Z= 16 | Driven gear rd speed Engranage conduit 3éme Zahnrad 3. Gang Eng3°nloctdad 1

25| 8000 65227 {ingr. 42vel. Z= 18 4th speed Engranage 4éme Zahnrad 4. Gang Engr. 4° velocidad 1

26 | 8000 65225 |Ingr. 2 vel. Z = 16 2nd speed Engranage 26re Zahnrad 2. Gang Engranaje 2° veloGidad 1

27 | 80A00 7989 | Rosetta di ras. sp. 0,3 mm Washer Rondelle Scheibe - Arandela 1

27 | 80C00 7989 | Rosetta di ras. sp. 0,5 mm Washer Rondetle Scheibe Arandela 1

27 | 80E00 7989 |Roseftadiras. sp.0.7mm  |Washer Rondefle | Scheibe Arandela 1
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CAMBIO - TRANSMISSION W CR

B(NTE DE VITESSE - WECHSELGETRIBE A

C/MBIO o, 250-369192
[Pos.]  WCot. aw Velanh
w| e ~ | x| =
27 80F00798) |Rosetadiras. sp.0,8mm  |Washer Rondelle Scheibe Arandela HER
27| 80G00 7984 : Rosetta di ras. sp. 0,.9mm Washer Rondelle Scheibe Arandela 1
27 | 80HOG 79R¢ | Rosetta di ras. sp. 1,0mm Washer Rondelle Scheibe Arandeia 1
27| 80M0 7589 | Rosetta diras. sp. 1,1 mm Washer | Rondefe Scheibe Arandola | 1
27 | 80MO0 7989 |Rosettadifas. sp. 1.2mm  |Washer Rondelle Scheibe | Arandela 1

#* = A richiesta * = Sur demande * = Auf Anfrage

# = Upon reques!

*.Bapmm
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TAVOLA

COMANDO CAMBIO - SHIFTER | W CR
COMMANDE DE VITESSE - GANGSCHALTUNG
MANDO CAMBIO TABA 250- 360 /92
Nase [Pos. N.Cod. [T Veld
No | CaseNo. irS
N Ne. Coc's
1 | 8000 48124 Mummmmmmmmmm | Arbre comm. fourches rans. | Aniriebswelle Schaligabel Eje mando horquita cambio | 1
2 1 8006 17040 | Cuscinetto a sfere Ball bearing Rouiement 4 billes KugeNager ‘ : Cojinete dé Tiias 1
2 | 8000 64874 | Rocchetio Sprocket . Rochet Spule Pion 1
4 | 3000 36707 |Lingueta Key Cié Federkedl Lengleta 1
5 | 800V 47496 | Vi Screw Vis Schraube Tomilo 1
6 | 8A00 38708 |Rosetta Washer Rondelle Scheibe Arandeia {1
7 | 8000 47160 |Rosetta elastica Spring washer Rondelle lasiique Federscheibe Arandela elasiica 1
8 | 80A00 1261 |Rosetta diras. sp. 0,2mm Washer Ronriolie Scheibe Arandela 1
8 | A0BO0 1261 |Rosetta di ras.sp. 0,3 mm Washer Rondelle Scheibe Arandela 1
8 | 80C00 1261 | Rosetia di ras.sp. 0,5 mm Washer Rondelle Scheibe Arandela 1
8 | 80D00 1251 | Rosetta di ras.sp. 0.8 mm Washer Rondelle Scheibe - Arandela 1
8 | B0EOC 1261 |Rosetta di ras.sp. 1,0 mm Washer Rondelle Schelbe | Arandela 1
9 | 8000 48125 |Forcelia innesto 42 - 5% vel. Fork Fourche eng. vilesses Schaligabel Horquila marchas 1
10 | 8000 48126 |Forceflainnesto 1*-P¥vel.  |Fork Fourche eng. vilesses Schaltgabel Horquilla marchas 1
11| 8000 48127 {Forcela innesio 2! Fork Fourche eng. vilesses Schaligabel Horquila marchas 1
12 | 8000.38728 |Rullo Roller Aguitie Rolle Rodillo 3
13| 8000 38711 |Pemo Pin Pivot Bolzen Pemo 1
14 | 8000 38712 |Pemo Pin Pivot Bolzen.. Pomo 1
151 8000 65122 |Seletiore ~1Selecior Selecieir Washier Selector com. 1
17| 66M021202 {Anelio eiasico Spii ring Anneau ressort Sprengring Anillo etéstico* 1
18 | 800046225 |Mota Spring Ressort Feder | Resore 1
19| 8000 46226 |Distanziole { Spacer Entretnise Distanzstiick Separador 1
20 | B0ENO 1281 | Rosetta di ras.sp. 1,0 mm Washer Rondefe Scheibe Arandela 1
21| 8000 38721 ! Sakarello Click Chquet Strumhaken Sakarcio 1
22| 800057789 |Moka Spring Ressort Foder Resorio
23| 60N19 1079 |Wi2 Screw Vis Schraube Tomillo 1
mrmcmwsu.-n.cammumom«.mmneo:mmrmemmw-rmmom-mmw-smemmpmu 5
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COMANDO CAMBIO - SHIFTER
COMMANDE DE VITESSE - GANGSCHALTUNG

MANDO CAMBIO

» | Pos. N. Cod.
Bl gk | i

Code Ne , Lo Gultg
Pos. N.Cod. DENOMINAZIONE MAME DESIGNATION BESHREBUNG | DENOMINACION C Validet
24 | 8000 42487 |Distanziale Spacer _, Entreloise Distanzstiick | Separador - 11
25| 800002709 |Hosetta | washer | Rondelle , Scheibe Arandela | 11
26 | 8000 65750 |Pedale comando cambio compl.| Crank lever assy Levier compi. Hebel kpl. Padal mando cambio compl. * | 1
27| 8000 63621 |Manicotio "o |Sieeve | Manchon Mufie - Manguit 1
28 | 60N10 1081 |Vite  |sorew - ws | schvaube L omite |
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PARTE ELETTRICA - ELECTRIC PART CR
PARTIE ELECTRIQUES - ELEKTRISCHETEILE 550360 /92
PARTE ELECTRICA . »
Nose {Po~. K. Cod. d.l ‘ Valdh
Notes | No. Cade No. Qy
Nates ! N. Nr. Code g.b
1 | 8000 Volano completo Electronic wheel assy Volant électronique compl. Schwungmagnetzunder kpl. | Volanie compl 1
2 | 800035588 |Bobina Coil Bobine Zindspule Bobina 1
3 | 80C0 32215 |Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca - , 1
4 | 60N0 21002 |Linguetta americana |Woodruff key Clé wocdruft Federkei Lengleta americana 1
5 | GON102487 |Vile Screw ‘ Vis Schraube Tomillo 3
6 | 60N 15766 |Rosetta elastica Spring washer Rondefle élastique Federscheibe Arandela et4stica 6
7 | 60N1 15503 |Rosetta piana Washer Rondelle Scheibe Arandela 2
* | 8 | 800063240 |Candela NGKBIEGV (250) |Spark plug Bougie Zundkerze Bufjas = 1
% | 8 | 80006979 | Candela “Champion” Na2 (250) |Spark phug | Bougie Zundkerze Bufias 1
- | 8 | 800070206 |Candeta NGK BSEGV (360). |Spark piug Bougie Zundkerze Bujias 1
% | 8 | 8000 42547 |Candela “Champion™ N84 (360)|Spark plug Bougie Zundkarze Bufias 1
9 | 800023158 |Pipetta candela schermata | Plug pipt Pipette bougie Kerzensiecker | Pipa bujia R}
10| 800062726 |Vite Screw Vis Schraube Tomito 2
11| 800002703 |Rosetta piana Washer Rondelle Scheibe Arandela 2
14 | 6ON1 15536 | Hosetta elastica Spring washer Rondelle élastique Federscheibe Arandela el4stica 2
15| 8000 21811 |Fascetta Clamp Colfier Schelle Banda 2
16 | 60N119563 |Rosetta piana Washer - - Rondelle - | Scheibe Arandela
* = in aNemativa % = in temative * = en afematve K= Wahhveise * = on atemativa
A
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CARBURATORE - CARBURETOR
CARBURATEUR - VERGASER

, CARBURAUOR
hrm N.Cod.
|| Cese

Code Ne

Pos. N.iCag. DENOMINATIONE NAME DESIGNATION |BESHREBUNG

1 | 8000 71227 |Assieme carburatore (250) Carburetor assy Carburateur compl. Vergaser kpl.

1 | 8000 71228 |Assieme carburciore (360) Carburetor assy Carburateur compl. Vergaser kpl.

2 | 8D0C 72312 | Vaivola gas da 4.0 (250) Throttle vaive Papilon de gaz Drosselappe

2 | 8F00 72312 |Vatvolayas da 5.0 (360) Theottie vaive Papiior: de gaz Drosseilidappe
@ | 2 | 8C0072312 |Vaivola gasda 3.5{250) Throtlle vaive Papiion de gaz Drosseldappe Vaivula 1
® | 2 | 8E0072312 {Vaivolagasda 4.5 Throtlle vaive Papiion de gaz Drosselidappe Vévula 1
® | 2 | 8G00 72312 | Vaivola gas da 5.5 (360) Throtlle valve Papilion de gaz Drosselidappe Véivula 1

3 | 8000 72311 | GeWo max. £40 (250; Main jet Gideur principal Haupidise Chdiméxmo ’ 1

3 | 8200 72310 | Getio mav. 430 (360) Main jet Gidleur principal Haupidise Chiclé méximo 1
@ | 3 | 8Vv0072310 |Galio max. 390 {(360) Main jet Gicleur principal Haupidise Chici4 méximo 1
@} 3 | 8WO00 72310 | Getho max. 400 Main jet Gicleur principal Haupidise Chicié méximo 1
@ | 3 | 8X00 72310 | Gelio max. 410 ~{ Main jet Gicleur principal ' Haupidiise Chicié méximo 1
o! 3| 8v0072310 |Gemomax 420 Main jet Gictou principal Haupkise Chické méximo 1
@ 3 | 320072310 |Gelo max. 430 /250) Main jet Gicleur principal Haupidiise Chiclé méximo 1
@ ! 3 | 8000 72317 |Geio max. 440 (360} Main jet Gidleur principal Haupidise Chiclé méximo 1
@] 3 | 8A0072311 | Getio max. 450 Main jet Gidleur principal Haupidise Chiclé méximo 1
@ | 3 | 880072311 |Getio max. 460 Main jet Gidleur principed Haupidiise Chiclé maximo 1
@ | 3 | 85C00 72311 |Gelio max. 477 Main jet Gicleur principal Haupidilse Chiclé maximo 1
® | 3 | 800072311 |Getio imax. 480 (250) Main jet Gicleur principal Haupidiise Chiclé mé&ximo 1

4 | 90072315 |Geto minkmo 4G (250) e jet Gicleur ininium Lesrtauidise Chické micimd 1
. | 4 | 8F00 72315 | Getn minimo 30 (300) idle jot Gidleur minimum Leertauidise Chicé minimo 1
@ 4 | 3B00 72315 |Getio minimo 20 (360) idie jet Gicleur minimum Leoriauidise Chicié minimo 1
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CARBURATORE - CARBURETOR

CARBURATEUR - VERGASER
CARBURADOR :

Nae |Pos. N.Cod. 8.'. Validieh ".
| e an Ve
Pos. m DENOMINAZIONE NAME DESIGMNATION aesmsm DENOMINACION 'c'ﬁ \m

® | 4 | 8DC0 72315 |Getio minimo 25 (360) idte jet Gicleur minimum Leerauidise Chiclé minimo 1
@ | 4 | 8F0072315 Getio minimo 30 (250) idle jet Gicleur minimum Leerlaufddse Chiclé minimo 1
® | 4 | 810072315 |Getto minimo 35 e jet Gicleur minimum Leedauidise Chické minimo 1
® | 4 | 8K0072315 |Gelic minimo 40 (360) idie jet Gicleur minimum Leerlaufdiise Chicié minimo 1
® | 4 | 8M00 72315 | Getio minimio 45 (250) Idie jet Gicleur minirmum Leeraufdise Chiclé minimo 1
® | 4 | 8P00 72315 |Getio minimo 50 (250) idie jet Gicleur minimum Leerlaufdise Chiclé minimo 1

5 | 8E0072313 |Spillo conico 64 Neode... | Pointeau conique Kon. Nadel Pasador conico 1
@ | 5 | 8C0072313 |Spilo conico 62 Needle Pointeau conique Kon. Nadel Pasador c6nico 1
® | 5 | 8D00 72313 |Spillo conico 63 Needle Pointeau conique Kon. Nadel Pasador conico 1

6 | 3000 72333 | Coperchio Cover Couvercle Deckel Tapa - 1

7 | 8000 72323 | Anello elasico Split ring Anneau ressort Sprenying: Anifio efastico 1

8 | 8000 72324 |Fermo molla Sprirg Ressort Feder Resorte 1

9 | 8000 72325 |Vie aria Screw Vis Schraube Tomitio 1

10! 8000 72326 |Mola Spring Ressort Feder Resorte 1

11| 8000 72327 |Dispositivo aviamento Starting device Dispositif de démarrage Startvorrichtung Dispositivo puestaen marcha | 1

\
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CARBURATORE - CARBURETOR DRAWING CR
CARBURATEUR - VERGASER TABLE N
CARBURADOR TABCA ‘250- 360 /92
Noe | Pos. C%do Co'go g.ﬂ Valditk
o R oy aux
Noms[Poc |  N.Cod. DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREBUNG DENOMINACION o B8
12| 8000 72328 | Vite min. Screw Vis Schraube Tornillo 1
13| 8000 72329 |Mola Spring Ressort Feder Resorte 1
14 | 8000 72330 |Vaschetta Chamber Cuvette Becken Cubeta 1
15| 8000 72331 |Dado Nut Ecrou Mutier Tuerca 1
16 | 8000 72334 |Mola Spring Ressort Fader Resorte 1
17 | 8000 72318 |Gruppo cavo Cable assy Cables compl. Kabel, Kpl. Grupo cables 1
18 | 8000 72320 |Gruppo galleggiante Gasket Groupe Kahel Grupo 1
19| 8000 72322 | Gruppo guamizioni Gasket set Groupe gamitures Dicntungsatz Grupo juntas 1
@ = Arichiesta @ = Upon request ® = Sur demande @ = Auf Ankrage @~ Bajopedido
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FILTRO ARIA - AIR FILTER

DRAWING
FILTRE AIRE - AIRFILTER 1%
FILTRO DE AIRE TABLA

Note |Pos. N. Cod. (o3 Valldich
Notes | No. Code Na. W ) £
Noles NZ Ne. Code )
Nua‘;’g: m DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHRE BUNG DENOMINACION 'éﬁ &

1 | 800069543 |Scalbla filtro Air fitter box Boite filtre Filterkasten Caja fittro aire 1

2 | 800069549 |Gabbia filtro Cleaner cage Cage pour filtre | Fiterkafig Caja filtro 1

3 | 8000 72641 |Fitro aria |Air fiter Filtre 2 air Luftfitter Filtro aire 1

4 | 800069550 |Coperchio Cover Couvercle Deckel Tapa 1

5 | 8000 69429 |Bussola Bushing | Duille Buchse Manguito 2

6 | 8A00 69546 |Raccordo Union " | Raccord Anschluss Empalme 1

7 | 8000 70024 |Flangia Flange Bride Fiansch Brida 1

8 | 8000 56443 |Dado Nut Ecrou Mulier Tueica 6

9 | 800062726 |Vie | Screw Vis Schraube | Tomillo 2

10 | 60N1 15549 | Rosetta piana - [Washer - | Rondelle Scheibe Arandeia 19

11] 8AD0 37947 |Vie Screw - |vis Schraube “| Tomitio 1

12| 8000 37906 |Fascetta Clamp | Coflier Schelle Banda 1

13| 800062728 |Vite |Screw Vis Schraube | Tomilo 2
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TELAIO, PEDANE - FRAME, FOOT RESTS

TAVOLA

DRAWING CR
CADRE, REPOSE PIEDS - RAHMEN, FUSSBRETT T:"_'-D! 250- 360 / 92
BASTIDOR, REPOSAPES TABLA -
Pos. N.Cod. | &. Valdhh
AR | =
amlpor| Nces  |penommnazone NAME DESIGNATION BESHAEBUNG DENOMINACION s vabdar
1 | 8000 69387 |Parte anter. telaic compl. (250) |Frame front side assy Chassis av. compl. Rahmen kpl. Cuadro anterior compl 1
1 | BAD0 69387 |Parte anter. telaio compl. (360) |Frame front side assy Crassis av. compl. Rahmen kpl. Cuadro anterior compl 1
2 | BOA0 69095 | Parte posieriore lelaio Rear rame Side Chassis amiére Sa Cuadro posterior 1
3 | 800069056 |Vike - Screw Vis Schraube Tornillo 2
4 | 800067545 [vie Screw Vis Schraube Tomiilo 3
5 | 8000 70000 |Spina elastica Pin Goupilie Stift Clawja 2
6 | 800069434 |Piasira {250) Plate Plaque Platte Placa 1
7 | 800065690 |Piastra ant. fissaggio motore  |Plate Plaque Platte Placa 2
8 | 800062795 |Vile (250) Screw Vis T Schraube Tornio 2
9 | 800071732 |Pedana des¥a R.H. foot-rest Repose-piads D. R. Fussrasie Pedal deint. derech. 1
10 | 8A0069998 |Pedana sinistra L.H. foot-rest Repose-pieds G. L. Fussraste Pedal delant. izrdo comu 1
11| 8000 70001 | Molla destra Spring R. Ressort D. Feder R. Resorie der. 1
12 | 8A00 70001 |Molla sinistra Spring L. Ressort G. Feder L. Resorte izq. 1
13 | 8A00 69056 | Vile Screw Vis Schraube Tomillo 2
14 | 8C00 69138 | Vite (250) Screw Vis Schraube Tomillo 1
15| 8000 42022 | Dado (250) Nut Ecrou Mutler Tuerca 4
16 | 8000 43928 | Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 2
17 | 8B00 67545 | Vile Screw Vis Schraube Tomillo 2
18 | 800069150 |Piastrina Plate Plaquette Piatichen Placa 1
19 | 8000 62796 | Vile Screw Vis Schiauhe Tomillo 1
20 | 8000 33373 |Rivetto Rivet Rivet Niet Remache 12
21] 800069111 |Vile ‘ Screw Vis Schraube Tomillo 1
25| 8000 27142 |Cuscinetio a rulli conici Bearing Houlemmaroulewuxmwu Connbdurodloscbmos 1 2
25 | 800054360 |Cuscinetto a ruli conici Bearing Rouloment & roulewux coniues| Lager Cojinete de rodos conicos | 2
26 | 8000 27143 |Rosetta piana Washer Rondefe Scheibe Arandela 2
27| 8000 €1357 |Pemo anteriore fiss. molore | Pin Pivot Bolzen Psmo 1
281 8A0O0 69112 |Pemo inferiore fiss. molore Pin Pivot Boizen Pemo 1
30 | 800043928 |Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 2
{
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TELAIO, PEDANE - FRAME, FOOT RESTS

CADRE, REPOSE PIECS - RAHMEN, FUSSBRETT 250- g:o 192
BASTIDOR, REPOSAPIES
Nose jPos.|  *eCod o Ve
AR ! Ve
Pos. cﬂ:': DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION _ BEIHAE BUNG JOENOMINACION %4.; ‘ V& '
31| 800143928 |Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca B
33| 800043928 | Dado (250) Nut Ecrou Mutter Tuerca - 1
36 | 8000 44240 | Dado autobicccante Nut Ecrou Mutier | Tuerca 4
38 | 800059433 | Rullo superiore Roller Aiguilie Rolle Rodilo 1
39 | 800063312 |Cuscinetto Bearing Roulement Kugeliager Cojincte 2
40: 800059434 |Distanziake Spacer Enteloise Distanzstick Separador 1
* =in Memalva * = in dlemative * =en aternalive * = Wahiweise * = en alernaliva
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SOSPENSIONE ANTERIORE - FRONT FORK ASSEMBLY
SUSPENSION AVANT - VORDERTELESKOPGABEL

SUSPENSION DELANTERA
=l s
N. 'é'.,.c'&' .
Pos. N.Cod. DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHRE BUNG
1 | 5000 72085 | Kt aneik Seal ring kil Gr. bague de relenve Dichtring Gruppe
2 | 8A0065503 | Rosetta piana Washer Rondetie Scheibe
3 | 8000 70353 | Moka K=4,2 Spring Ressort Feder
3 | 800071446 | Moli2 K=4.4 Spring Ressort Feder
3 | 3000 71447 |Molla K=4,0 Spring Ressort Feder
4 | 8A0067957 | Vile Screw Vis Schraube
5 | 80C363319 | Testa di sterzo Steering head Téte direction Lonkkopf
6 | 800069332 |Base di sterzo con pemo Steering crown with pin Socle de direction avec pivot | Gabelbriicke mit Bolzen
7 | 800062796 | Vie Screw Vis Schraube Tornio 8
8 | 3000359345 | Ghiera regisiro cuscineth Ring nut mbout Nusnutier . | Vwola 1
9 | 800063315 |Dado Nut Ecrou ‘Mtier Tueia 1
10} 800069981 |Piastrina Plate Plaquetie Piatichen Placa 1
11] 800032540 | Mozzeto inferiore Hub Moyeau Cubo 2
12| 800060233 | Gommino Rubber pad Pidce caouichouc Junta de goma i
13| 800060234 | Rosetta piana Washer Rondefle Araniela 2
14| 800053155 |Distonziale Spacer Enelise | Separador 2
15} 60N10 1218 | Vite Screw Vis | Tomitio 2
16| 61N1 15197 |Dado Mai Ecrou 1 Tuyerca 2
17| 800063516 | Mozzeto superiore Hub Moyeau | Cubo 2
18] 800062733 |Vike Screw Vis Tormnio 4
191 890062729 | Ve Screw Vis Tomillo 4 |
201 800069282 {Bussola Bushing Douvile Manguito 6
21| 8000 70558 | Anello Ring | Bague Anilo 2
| 22] 880066525 |Vie Screw Vis Tomilo 2
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SOSPENSIONE ANTERIORE - FRONT FORK ASSEMBLY CR
SUSPENSION AVANT - VORDERTELESKOPGABEL 250- 360 / 92
SUSPENSION DELANTERA _
N.Cod. ‘ &I vﬂﬂ
et 2y
cw DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREIBUNG | DENOMINACION %: v%
23| 8000 67957 |Vile Screw Vis Schraube Tornitio 6
24 | 8000 56443 |Dado Mut Ecrou Mutter Tuerca -2
25| 800069338 | Protezione stek Dx. Guard R.H. Protection G. Schutz R. Proteccidn der. 1
26 | 800069337 |Protezione stek Sx. Guard L.H. Protection D, Schutz L. Proteccién iz¢. i
27 | 8000 720392 |Pompante Pumping element Element de pompage Pumpenelement Bombeadora compl. 2
28 | 8000 70391 |Tubo Pipe Tuyau Rohr Tubo 2
29| 800069336 |Gamba Dx. compi. R.H. fork leg assy Fourche compiete D. Telegabel Kpl. R. Horquilla derech. compl. 1
30 | 800069335 }Gamba Sx. compl. L.H. fork leg assy Fourche compl. G. Telogabel, Kpl. L. Horquil izrda. compl. 1
31| 800070390 |Sede motta Spring seat Sidge ressort Feder-Sitzring Alojamiento resorie 2
32 | 800069980 | Distanziale Spacer Enfreloise Distanzstiick Separador 2
33| 8000 70396 |Rosetta piana Washer Rondelle Scheibe Arandela 2
34 | 8000 70395 |Coperchio Cover Couvercle Deckel Tapa 2
35| 800070386 |Anelio OR O-Ring Bague OR O-Ring Ano OR 2
36 | 8000 70394 | Gruppo registro Adjuster set GGroupe reglage Kupplungsreglergruppe Grupo regul 2
37| 8000 70385 |Tappo Flug Bouchon Verschiuss Tapon 2
38 | 8000 70384 |Scorrevole Sx. compl. L.H. shider assy Montant G. compl. Bein, Kpl. L. Deskzable izrda. compl. 11
39 | 8000 70383 |Scorrevole Dx. compl. R.H. shider assy Montant D. compl. Bein, Kpl. R. Deslizable der. compl. 1
40 | 8000 72006 | Kit bussole Bushing kit Gr. douie Buchse Gruppe Kit manguito 1
41| 800071508 |Molletia di tenuta Spring Ressort Feder Resorle 2
@ {42 8000 71443 | Oo forcelta Front fork oif Hulle fourche avant Ol f0r die Vordergabel -Acolie horquiadelaniera 1
43| 800029116 |Fondello Bottom Fond Bodenschebe Casquilo 2
44 | 8000 60242 |Anefio ¢ teruta Seal ring Bague d'étanchéits Dichiungsring Anifo de relencion 2
45| 80000 4646 |Rosetta Washer Rondefle Scheibe Arandela 1
46 | 800061355 |Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 2
@ - A richiesta @ - Upon request @- Sur demanda | @ = Aut Anfrage @- Bajo pedido
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i |
oo 250- 360 / 92
Note |Pos. N.Ced. [T Valem
w| SR A
Pos. (l:l-c.-': DENOCMINATIONE NAME DESIGNATION |SESHRE BUNG DENOMINACION g:: &
1 | 8A0067208 | Forcelione complelo Compl. fork Fourche complete Gabel, Kpl Horquilta compl |
2 | 8000 54055 |Bussola Bushing Douile Buchse Manguito 4
3 | 800067215 |Pa%inocalena Chain shider Glissidre Gleitbahn Plato cadena 1
4 | 800041714 }Pattino Stider Glssiére Gleitbahn Plalo 1
5 | 8059008 |Rinforzo Reinforcement Renforcement Verstarkung Refuerzo 1
6 | 8000 56214 |Guidacatena Chain guide Guide-chaine Kettenflhrung Guia-cadena 1
7 | 8000 53307 |Vie Screw Vis Schraube Tomillo 2
8 | 8000 44240 |Dado Nut Ecrou Schraube Tonillo 2
9 | 8000 60577 |Vie Screw Vis Schraube Tom¥o 3
10 | 8000 42029 |Bussola Bushing Doulle Buchse Manguito 2
11| 800032064 |Gabbia a rullini Needle cage Cage A aigulles Nacalkaehg Jaula de aguias dei cojnete 4
12| 8000 32065 |Anedo di tenuta Seal ring Bague d’étanchéité Dichiungsring Anillo de refencion : 4
13| 8000 65429 } Pemo forcelione Fork pin Pivot fourche Gabelbolzen Pemo horquilia 1
14| 800009329 |Vie Screw Vis Schravbe Tomilo 9
15| 2060 59299 |Guidacavo Cable guide Guide cible Kabelfhrung Guia-cable 3
16 | 8000 67448 |Tapyro Plug Bouchon Verschiuss Tapbn {2
17| 80000 1412 {ingrassatore " | Lubricator Graissewr Schmierbichse Lubricador 1
18 | 8000 71437 | Tendicalena Chain adjusier Tendeur de chaine Kettenspanner Tensor de cadena 2
19| 8000 65431 | Dado Nut Ecrou Mutler  Tuerca 1
20| 880061121 |Vie Screw Vis Schraube Tomo 2
21| 800009115 |Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 2
22 | 800060341 | Gamba lakerale Side stand Bequilie iat Seilenstander Horquilia iateral 1
23| GON1 15503 |Roseita Washer Rondelle Scheibe Arandela 3
24 | 800052283 |Bussola Bushing Douille Buchse Manguito 3
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LEVERAGG!I SOSPENSIONE POSTERIORE - REAR SUSPENSION LINKAGE

TAVOLA
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DRAWIIG
LEVIER SUSPENSION ARRIERE - HEBELWERK HINTERHAUFHANGUNG TABLE
PALANCA SUSPENSION TRASERA TABLA 250- 360 /92
Nose |Pos. N.Cod. Q% vuu
Notae | Pos. N.Cod. DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION BESHREBUNG DENOMINACION cﬁ v('u’?.'z

1 | 8A0068157 | Tiranle complelo Tie rod Tirant Spannstange Tirante 1 .
2 | 8000 72460 |Assieme bifanciere Rocking lever assy Balancier compl. Schwinge Kpl. Balancines compl. 1

3 | 80300 43534 | Spinotio Gudgeon Axe Bolzen Pemo 1

4 | 800046172 |Rosetta Washer Rondelle Scheibe Arandela 2

5 | 8000 38956 |Boccola a rullini RoSenbush Douitle rouleaux Rolerbuchse Casquitio 6

6 | 8E0069138 |Pemo Pin Pivot Bolzen Pemo 1

7 | 8000 42028 |Bussola Bushing Douille Buchse Manguilo 2|

8 | 8000 48436 |Pemo Pin Pivot Bolzen Pemo 1

1G | 8000 42027 |Spinotto Gudgeon Axe Boizen Pemo 1

11| 8000 59839 |Spinotio Gudgeon Axe Bolzen Pemo 1

12 | 8000 38957 |Anelio di lenuta Seal ring . Bague d'étanchéité Dichtungsring Anillo de retencion 6

13| 80000 1412 |ingrassaiore Lubricator Graisseur Schmierbichse Lubricador 3

14 | 8A00 69138 |Pemo Pin Pivot Bolzen Pemo 1

151 8000 42023 |Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 2

17 | 8000 42022 |Dado Nut Ecrou Mutier Tuerca 2

18 | 8000 45497 |Anello di feftro Feltseal Bague en fetre Filzring Anillo de fieltro 2
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AMMORTIZZATORE POSTERIORE- REAR SUSPENSION
SUSPENSION ARRIERE- HINTERHAUFHANGUNG

SUSPENSION TRASERA
Note m Cm 8.& Validhk
m N mﬂ O.'z &
Nows |Poe|  NCod. DENOMINAZIONE NAME DESIGNATION " |leesHREBUNG DENOMINACION iy~ e
1 | 800069555 |Ammortizzatore complelo Shock-absorber Ammortisseur Stossdampfer Amorigliador 1
2 | 8C0069138 |Pemo Pin Pivot Boizen Pemo 2
3 | 800042022 |Dado Nut Ecrou Mutier .Tuerca 2
4 | 800069551 |Protezione post. ammortizzatorg Guard Protection Schutz Proteccion 1
5 | 800069429 |Bussola ~ |Bushing Douike  {Buchse Manguito 2
6 | 800062726 |Vie « . |Screw Vis | Schraube Tomillo 2
7 | 8000 71444 |Olio per ammortizzatore Shock absorber oil Huile pour amortisseur Oel fuei:stossdaempfer Aceite para amortiguador 1
8 | 800048750 |Roselta Washer Rondelle Scheibe 5 Arandela 1
‘ ¢
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MANUBRIO E COMANDI - HANDLEBAR AND CONTROLS

TAVOLA

DRAWING CR
GUIDON ET COMMANDES - LENKER UND STEUERORGANE i TAMSE
MANILLAR Y MANDOS - TAeaa 250-360 /92
Nate [Pos. N.Cod. on voa
ol | oo _. | an Vbt
Notas | Pos. m DENOMINAZIONHE NAME DESIGNATION BESHREBUNG Denoumcm "cﬁ &
1 | 800054274 |Manubrio Hanblebar Guidon Lenker  Manillar 1
2 | 8000 70982 jManopola destra R.H. grip Poigrée G. Giff R.  Manopia der. 1
3 | 800070983 |Manopola sinistra L.H. grip Poignée G. Griff L 'Manopia ixg. 1
4 | 8A0065568 |Com. frizione complelo Clutch trasm. assy Trasm. embrayage compl. sggrgta efsegglmng ‘Mando embrague compl ,
5 | 8000 48917 |Copriteva Lever cover Couwe levier Hebeldeckel ‘Cubre-palmca : 1
6 | 800061048 |Comando gas completo Throttie control compi. Commande gaz compl. Gasgriff kpl. \wmamem acelerador com.| 1
-7 | 8000 65569 | Trasmissione comando fizione | Clutch transm. Transm. com. embrayage S&h;}m&steuemm ‘ ‘rans. mando embrague com. ;
. (apphung
8 | 8000 38805 | Cappucco Cap Capuchon Kappe (;apuchén : 1
9 | 8A0066869 | Trasmissione gas Theottle trasm. Trasm. comm. gaz Fuhrungsieuerung des Gases T{:m mando acelerador compl.| 1
10 | 8000 48918 | Soifietio Bellow Soufet Balg Fl?ele 1
11| 8000 66487 | Leva comando frizione Clutch lever Levier embrayage Kuppiungshebel P“}knca mando emlraguo 1
12 | 8000 38797 |Vie Screw Vis ‘ Schraube Tmmllo 1
[13] 800038798 |Posetta P.v.C. Washer Rondele Scheibe Arendela 2
14} 8000 38802 |Barilotio Retainer Cliquet Sicherungsring Barrilejo 1
15| 800038799 |Dado Nut Ecrou Mutier Tuefca 1
16 | 8000 48916 | Gruppo regisiro Adjusier set Groupe reglage Kupplungsreglergruppe Grupo regul. 1
17| 800062728 |Vvite |Screw Vis Schraube Tom#o 2
18 | 8000 70698 | Cavaliotto U-bolt Cavalier Bigelboizen Cabellete 1
20| 800021812 |Fascetta Clamp Coltier Schelle Band1 1
21| 800065391 | Puisante arresto molore Push Poussoir Knopf Pu!samr 1
é
22| 8000 71578 |Fascetta Clamp Colier Schelle Banda| 2
%
*
\.
.
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FRENO IDRAULICO POSTERIORE - REAR HYDRAULIC BRAKE

TAVOLA

DRAWING
FREIN HYDRAULIQUE ARRIERE - HINTERBREMSE T‘.‘&‘ 250- g?o /92
FRENO HIDRAULICO TRASERO TABLA

Note | Pos. N.Cod. am Valaa
ol e ¥l VX
Nola‘sg: m DENOMINAZICNE NAME DESIGNATION BESHRE BUNG DENOMINACION g: vwiz

1 | 8A00€5752 |Leva comando freno Brake control lever Levier comm. frein Bremshebel Palanca accionamiento frenc | 1

2 | 62N1 15780 |Rosetta ondulata Washer Rondele Scheibe Arandela 2

3 | 8000 22551 |Anelio OR O-Ring Bague OR C-Ring Anilko CR 2

4 | 8000 55902 |Vie Screw Vis Schraube Tomillo 1

5 | 8000 70696 |Astina Controt rod Coulisseau Steuerstange Varila 1

6 | 800056377 |Rosetta Washer Rondele Scheibe Arandela 1

7 | 64N120068 | Copighia Split pin Goupille - Spiint Clavija 1

8 | 800069414 |Supporto pinza Support Support Halterung Soporte 1

9 | 8000 70957 |Pompa comando frens compietd Brake pump Pompe frein Bremspumipe Bomba freno 1

10 | 8000 70833 | Gruppo revisione pistoncino | Piston set Kit revision pision Kotbesatz Grupo revis. pistén 1

11| 8000 70834 | Gruppo revisione cavallott U-bolt set Kit revision cavalier Biigelbolzensatz Grupo revis. cabaliete 1

12| 800062726 |Vite - Screw Vis Schraube Tomillo 2

13 | 8000 55903 | Mola Spring Ressort Feder Resorte 1

14| 8000 69564 | Serbatoio okio complelo Oiltank assy ~ Reservoir huile compl. Oitank Kpl. Depésito aceite completo 1

15| 8000 59300 |Protezione disco Guard Protection Schutz Proteccion 1

16 | 8000 45495 |Bussola Bushing Douille Bushse Manguito 2

17} 800062726 |Vite Screw Vis Schraube Tornillo 2

18| 800062725 |Vile Screw Vis Schraube Tornillo 1

19| 800053724 |Fasceita Clamp Collier Schelle Barnda 1

20 | 5000 70256 | Tubazione Pipe Tuyau Rotw Tubo 1

21| 8000 70700 |MoMetia Spring Ressort Feder Resorte 1

22 | 8000 70849 |Aneko elastico Split ring Anneau ressort Sprengring Aniko elastico 1

23| 8000 70238 | Tubo mandaia ofio Pipe Tuyau 4 Rohr Tubo 1

24 | 800062826 |Vile Screw Vis Schraube Tornillo 2

25 8000 21480 |Rosetta di tenuta Washer Rondele Scheibe Arandela 4
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FRENO IDRAULICO POSTERIORE - REAR HYDRAULIC BRAKE

FREIN HYDRAULIQUE ARRIERE - HINTERBREMSE 250- % e
FRENO HIDRAULICO TRASERQ /

E s [Pos. N.Cod. an Valanh

m% | eCae 3% vy

F: Yoy DENOMINAZIONE NAME joemaranon [sesnEBUNG Lom -cz v%
26 | GON10 2511 |Vie Screw Vis Schraube Tomillo 1
27| €1N115062 |Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 1
Z8 | 8000 5415 |Pinza freno completa Brake caliper assy Pince de krein, compl. Bremszange Pinza freno compi. 1
29| 8000 70850 | Gruppo revisione molietie Spring set Kit revision rossort Federsatz Grupc revis. resorle 1
30 | 8000 70851 | Gruppo revisione guide Guide set IGt revision guide Fohrungsatz Grupo revis. Cuia 1
31| 8000 70654 |Coppia pastighe Pade pair Paire plaqueties | Bremsbelagpaar Pareia pasilias 1
31| 8000 71451 |Coppia pastighe (Sinlerizzale) |Pads pair (sinlered) Paire plaquettes (frittage) Bremsbelagpaar (sintem) Pareja pastitas (sinterizar) 1
32| 8000 69056 |Vie Screw Vis Schraube Tomilo 2
34| 8000 70835 | Gruppo revisione Spurgo Bleeding set Kit de revision curage Reinigungsatz Grupo rovie. puma 1
36 | 5000 44240 |Cado Nut Ecrou Tuerca 1
37| 8000 53303 | Prot:zione pir.:a Guard Protection Profeccion 1
38 | 8000 71445 |Ofio freni Brake od Huie de frein Aceie freno i
39| 800062726 |Vie Screw s Schraube Tomdlo 2
40 | 8000 70857 |Gruppo revisione pemi pasiighe | Pad pin set Kit revision pivots pasilles Bremsbeiagbotzensatz Grupo revis. nemos pastiles 1
1417 8004 70638 ; Protezicne Guard Protecton Schutz Proteccién '
';t’s 8000 70312 | Molletta Spring Ressort Feder Resorte 1

@ = Archesta @ = Upon request @ « Sur Jemande @ = Auf Anirage @ = Bajo pedico
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PANNELL! LATERALI, PARAFANGHI, SELLA - SIDE PANEL, FENDERS, SEAT CR
PANNEAU, GARDE-BOUES, SEEGE - STREIFEN, KOTFL.UGEL, SATTEL 250- 360 / 92
PANELES, GUARDABARROS SILLIN sl
Nose [Pos. N.Cod. | on Validnd
Nl ces ay Ve
amlre] WG |DENOMMAZIONE NAME DES:GNATION BESHAEBUNG DENOMINAGION 31 B
1 | 8000 69145 |Seka Seat Sibge Sattel . Siflin - , 1
2 | 800069147 |Rivestimentn selia {Saddie covering Revelement selle Saltelverideidung Revestimiento sifin 1
@ | 2 | 8000 71641 | Rivesimenio sella "Rain” Saddie covering “Rain” Revetement selle “Rain” Sattelverideidung “Rain” Revestimiento silin “Rain" 1
3 | 8C00 64516 | Paratango anleriore Front mudguard Garde-boue avant Vord. Kotfluegel Guarda-barros delantero 1
4 | 8000 44240 |D2Jo Nut Ecrou Mutter Tuerca 2
5 | 8000 45490 | Gomming Rubber pad Pidce caouichouc Gummisiick .mtadagum 2
6 | 800060898 |\Vie Screw Vis Schraube Temilo 1
7 | 8000 69149 | Rosetta elashca Spring washer Rondelle &lastique Federscheibe Arandela elastica 4
8 | 8000 18045 | Gommi:d Rubber pad Pidce caouichouc Gummisick Junta de goma 2
9 { 8000 70008 | Fanaello desiro R.H. panei Panneay, D. Streifen, R. Panel der. 1
10 | 8000 700G7 | Pannelio Sinisko LH. panel Panneau, G Streilen, L. « |Panelizg 1
i1 | 800062727 |Vie Screw Vis Schraube Tomillo 1
12 | 8000 76009 | Paratango posteriore Rear mudguard Garde-bove ariere Hint Kotfuegel Guarda-banos rasero 1
13| 8000 4424¢ |Dado Nut ccrou Mutier Tuerca 1
14| 8000 62727 |W:= Screw Vis Scivraube Tomilo 4
15} 800069142 |Pemp Pin Pivot Bolzen Pemo 4
16} 8000 64524 | Portanumero Front numbre Porte numiero Nummerirager Portanomero 1
17| 8000 65429 |Bocrota Bushing Doulle Buchse Casquilio 2
181 3000 62730 |Vie Screw Vis Schravbe Tomilo 2
15! +000 66618 |Pasta rnforzo Plate Placue Platis Placa 1
20 | €800 70034 |Distanzidle Spacer Enfrefoise Distanzshick Separador 1
21 . 5000 69428 ; Bussola Bushing Douie Buchse N 6
22 | 5000 45495 |Bussoia Bushing Doudle Buchsg mm 4
23| BADD 67545 |Vie Screw Vis Schriube Ti 1
|24 ] 606 5388 |Passacawo Fairead Passe-cite KabeM3hrung Prensa-cable 1
25| 8000 27505 |Vie Screw Vis Schraube Tormnllo 2
26 | 8000 50005 |Fascelta Clamp Coller Schelle Banda 2
27| 800056359 |Rossita Washer Rondele | Scheibe Arandela 1
28| 8000 70526 |Liwello usoe mamdenzione  |Owner's manual Livret dusisation et dendreien | Botrisbsanieitung mdwsoymafmw 1
¥ 128 | 8000 73009 |Integrazinne Suppleme:it indigraiion trginzung Integracién ' 1
29| 800072509 |Spessore slasico Spacer EntrolDise Distanstick Espesor 2
#* = Fomite 2ssieme # = Supply uniedly * = Foumir ensemble ! % = Wird zusammen goielert | % « Equiper junios
@ = A richiesta @ = Upon request @ = Sur demande @ = Aut Anlrage @ « Bayo podido
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SERBATOIO - GAS TANK % CR
RESERVOIR - KRAFTSTOFFBEHALTER T
DEPOSITO TAECA 250- 360 / 92
MNole |Pos. N.Cod. O.l Validih
st | g A
NamlPor] oo |DENGWMAZONE NAME DESIGNATION BESHAEKUNG DENOMIHACION Cad g,
1 | 8000 64566 |Serbatoio carburante Fue! tank Réservoir A carburant Tank Depdsito gasolina !
2 | 800030319 |Roselta piana Washer Rondefle Scheibe Arandela 1
3 | 800065604 |Tappo Plug Bouchon Verschluss Taptn 1
4 | 8000 56381 |Guarnizicne Gasket Gamiture Dichtung Junta 1
5 | 800043592 | Rubinetto compieto Cock: 538y | Robinet compl. Kraftstoffahn, Kpi. Liave de paso compl 1
6 | 800001199 |Anelo OR O-Ring Bague OR O-Ring AniloOR 1
7 | 6ON104134 |Vie Screw Vis Schraube Tomitlo 1
| 8 | 800066238 |Distanziale Spacer Enlreloise Distanzshick Separador 1
9 | 800061262 |Tampone Pad Tampon Sioplen Tampon 1
10| 800037745 |Vie |Soew Vis Schraube | Tomillo 2 |
11 8000 59802 |Bussola Bushing Douie Buchse Manguilo 2
121 8B00 38752 | Tubetio sfialo Baitery breather pipe Event batierie Batterieentifter Tubo de purga bateria 1
13| 8000 38743 |Fitro benzina Fuel fiter Fiitre essence Benzinfitter Filtro gasolina 1
14| 151405702 |Condoto benzina Pipe Tuyau Rohw Tubo 1
15! 800041240 |Vile Screw Vis Schraube Tomilo 2
16 | 8000 18922 |Anefio elastco Split ring Anneau ressort Sprengring Anilo elastico 1
17| 8000 40813 | Tampone Pad Tampon Stoplen Tampon 2
18| 8000 62728 | Vi Screw Vis Schwaute Tomilo !
19| 8000 34900 |Asola guica |Cable guide Guide cabie Kabeifhrung Guia-cable 1
20| 800059003 [ Gommino Rubber pad Pidce caouichouc Gummistiick Junta de goma 1
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SERBATOIO MAGGIORATO- LARGER TANK CR
RESERVOIR DE PLUS GRANDE CAPACITE - UEBERDIMENSIONIERTER BEHAELTER 250- 360 / 92
DEPOSITO AMBLIADO
X o= | = 58
Pos. N Catl. DENOMINAZIONE NAME DESICNATION FESHREBUNG 7 M [ o] Velidse
@ | 1 | 8000 71096 |Kit serbaloio maggoralo Kit for larger tank Kit réservoir e plus grande | Satz ueberdimensioniernter Kit deposito ampliado
capacié behasiter 1
@ | 2 | 8000 70224 | Serbaioio maggoralo Larger tank Reservoir de plus grande Usberdimensiorierier Deposito amblado
. capacite behaskter ' 1
@ | 3 | 800067440 |Rubinetio DX R.H. cock Robinet droite R. kraftsioffhabn Liave de paso derecho 1
@4 | 800067700 |F&ro Filer Filtre Filer Filro 1
@ |5 ! 800001199 {Anelio OR O-Ring Bague OR O-Ring Anillo OR 2
@ | 6 | 8000 70985 |Rubinetio SX LHecock ~ Robinet gauche L. kraftsitthahn Uave de paso izq. t
@} 7 i 2000 38748 |Firo Filler Filr2 Filter 1w 1
@ : 8 | 800037745 |Vwe Screw Vs Schraube Tormnilo 4
@ |9 | 1514057-10 |Condomeo Pipe Tuyau Rohe Tubo K
@ {10 | 85000 18922 |Anelo elasico Sphit ring Anneau ressort Sprengring Anilio elésico 2
@ |11 | §A0064530 |Convogkatore Side panel Hanc Fanke Laterdd 1
O-A richiesia @ = Upon reGuest @ = Sur demands @ = Auf Anfrage @ = Bajo pedido
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SCARICO - EXHAUST SYSTEM

CR
TUYAU D'ECHAPPEMENT - AUSPUFFROHR
TUBO DE ESCAPE 250- 360 / 92
Noe |Pos | N Cot awn Valdnh
Bt | S | x| vEN

1 | 800062341 |Mola Spring Ressort Feder Resorle 2

2 | 8000 70004 | Tubo di scanco (250) Exhaust pipe Tuyau d'échapp. Auspufirohr Tubo de escape 1

2 | 8000 70306 | Tubo di scarico (360) Exhaust pipe Tuyau d'échapp. Auspufirotw Tubo de escape 1

3 | 800069237 |Silenzialore complelo Exhaust silencer Silencieux d' échappement Schalidampler Sienciador de esciipe - 1

4 | 8000 63113 | Anlivibrante Silent-block Anivbration Schwingungsdainpler Anii-vibrador 2

5 | 800069228 |Fondelo Bottom Fond Bodenscheibe Casquito 1

6 | 8000 69234 |Gomrwno Rubber pad Piéce caouichouc Gumemistick Junta de goma 1

7 | 8000 66279 {|Moka Spring Ressort Feder Resorle 2

8 | 800062726 |Vie Screw Vis Schraube Tomitio 2

9 | 8000 62729 |Vie Screw Vis Schraube Tomillo 2
10 | 8000 44240 |Dado Nut Ecrou Mutter Tuerca 2

11| 8000 68049 | Tubo forato Pipe Tuyau Rotv Tubo | 1

12| 151341401 |Rosefta in gomma Rubber washer Rondefia en caouichouc Gummischeibe Roseta de goina 2

13 | 800069235 |Distanziale Spacer Envetoise Distanzs¥ick Separador 2

14 | 8000 67997 |Vie Screw Vis Schraube Tomillo 4

15| 1514107-02 |Distanziale Spacer Envefoise  Distanstick Separador 2

16 | 8000 69239 |lsolante (fana di roccia) insulation Isolant Isohersiolf Aislante 1

17| 151374301 |Rosetta piana Washer Rondelle Scheibe Arandela 2

19 | 8A00 63842 |Anelo Ring Bague Ring Anifio 1

20 | 8060 56359 |Rosetta pixna Washer Rondelle Scheibe Arandela 1

21 | 8000 72114 |Gt protezions ant. (250) Guard Protection Schwtz Proteccion 1

21| 800072112 |Protezione ant (360) Guard Protection Schulz Proeccior 1

25 ;1 85000 56359 |Roseita Washer Rondsita Scheibe Roseta 1

26 | 800063842 |Anefio OR (360) G-Ring BagnOﬂ O-Ring | Anitlo OR

i
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FRENO IDRAULICO ANTERIORE - FRONTHYDRAULIC BRAKE

DRAWING
FREIN HYDRAULIQUE AVANT - VORTERBREMSE TAMLE 250 ggo /92
FRENO HIDRAULICO DELANTERA TABLA S
| Nose [Pos. N.Cod. gu Vakoh
R e ay| iR
N lroe| KOs | benommazione NAME DESIGNATION BESHREBUNG DENOMINACION e vaon:
1 | 800069562 |Pompa comando freno ant. Brake pump Pompe frein Bremspumpe Bomba freno 1
2 | 8000 70860 | Kit cappuccio Cap kit Kit capuchon Kappe Gruppe Kit capuch6n 1
3 | 8000 70861 |Kit tappo Plug kit Bouchon kit Verschiuss Gruppe Kit tap6n 1
4 | 8000 70852 |Kitleva Lever set Kit revision levier Hebelbolzensatz Grupo revis. pemo 1
7 | 8000 70866 |Cavallotto U-boit Cavalier Biigelbolzen Caballete 1
8 | 800062729 |Vite Screw Vis Schravbe Tornillo 2
9 | 8000 70867 |Kit regolazione leva Lever set Kit levier Hebel gruppe. Grupo palanca 1
10 | 8000 70709 |Cappuccio Cap Capuchon Kappe Capuchén 1
11| 8000 70242 |Tubo mandata olio Pipe Tuyau Rohr Tubo 1
12 | 8000 71807 Piastrina Piaie Plaquette Platichen Placa 1
13 | 8000 71806 |Guida cavo Cable guide Guide cable Kabelfihrung Guia-cable 1
14| 8000 62826 |Bocchettone Pipe union Goulotte Stutzen Boca 2
15| 8000 21480 | Rosetta di tenuta Washer Rondefe Scheibe Arandela 4
16 | 500069153 |Pinza freno Brake caliper Etrier frein Bremssattel Pinza 1
17| 8000 70855 |Kit mollette Spring kit Kit ressort Federgruppe | Grupo resorte 1
18 | 8000 70856 | Kit quide Guide kit Kit quide Haubefuhrungs gruppe Grupo guias 1
19 | 8000 70857 |Kil pemi pastighie Pin kit Kit pivot Bolzengruppe Grupo pemo 1
20 | 8000 70858 | Coppia pastigie Pads pair Paire plaqueties Bremsbelagpaar Pareja pastillas 1
@ |20 | 8000 71450 |Coppia pastighe (sinterizzate) |Pads pair (sintered) Paire plaquettes {(frittage) Bremsbelagpaar (sinlern) Pareja pastiflas (sinterizar) 1
21| 800062732 |Vite Screw Vis Schraube Tomillo 2
@ |22 | 8000 71445 |O¥io freni Brake ol Huide frein BremsOl Aceite freni 1
@ = Arichiesta @ = Upon request ©® = Sur demande @ = Auf Anfrage @ = Bajo pedido
N°CATN.OGO~CATALOGN0.-Nr.CATALOGlE-KATAI.OGNr.-N‘CATALOGO:mmGOBPAGNAELESSAGmﬂow~PAGEISSLEDMW—PAGEIMPMEM‘Q—SEITEFERASGEGEEW%-PAGNAEHTDAEMW




HUS@GVARNA  wmop.cr2sc-360/92 - | - Wﬁﬁ?ﬂ% |

N°CATALOGO-CATALOGNo. - br. CATALOGUE -KATALOG Nr.-N° CATALOC O : 8000 70608 PAGINAEMES SAGennaio'92- PAGE ISSUED ~January ‘92- PAGE IMPRIMEE Janvier92- SEI TEHERASGEGEBENJanuer'92- PKSNAE!QTDPEM‘Q




RUOTA ANTERIORE - FRONT WHEEL

OUE AVANT - VORTERRAD o?:x!m CR
R - c
RUEDA DELANTERA TABCA 250- 360 / 92
Neea | No | Codane Q ‘Jg
U e o
Notas | Pos H.Cod. DENOMNAZIONF NAME DESIGNATION BESHREBUNG DENOMINACION Cad Validex

1 | 8000 72404 |Pneumatico |Tyre Pneu Reifen Neumatico 1

2 | 8000 71737 |Camerad'aria Air tube Chambre 3 air Luftschiauch Camara ce aire con valvuia i

3 | 8000 13346 |Fascia copriraggi Rim strip Bande Band Banda 1

4 | 8000 49036 |Staffa fermacopertone Bracket Etrier Buegel Brida 1

5 | 800069365 |Ruola anteriore nuda Front wheel Roue avant Vorderrad Rueda delant. 1

6 | 800053504 |Cerchio WM 1/1,6x21" Rim Jante Felge Llanta 1

7 | 8000 72520 |Raggio destro Spoke R. Bras D. Speiche R. Radio der. “ 18

8 | 8000 72521 |Raggio sinistro Spoke L. Bras G. Speiche L. Radio izq. 18

9 | 69N4 29005 | Nipplo Nipple Nipple Nippel Nipple 36

10 | 8A00 64738 | Mozzo compieto Hub assy Moyeau compl. Radnabe, Kpl. Cubo compl. 1

11| 8000 65288 |Distanziale Spacer Entreloise ‘Distanzstiick Separador 1

12| 1516215-01 |Portadistanziale Spacer holder Porte-entretoise Abstandstuckhalier Porta-distancia! 1

13| 8000 43426 | Cuscinetio a sfere Bail bearing Roulement & billes Kugellager Cojinete de bolas 2

15| 8000 63155 |Anello di fenuta Seal ring Bague d'élanchéité Dichtungsring Anillo de retencion 1

16 | 8000 69127 |Disco ireno Brake disc Disque frein Bremsscheibe Disco frenc 1

17 | 8A00 55241 |Vite Screw Vis Schraube Tomiilo 6

18 | BAAD 65244 | Pemno ruota Pin Pivot Bolzen Pemo rueda i

19| 8000 48773 |Viie Screw Vis Schraube Tomillo 1

20 | 8000 48772 |Rosetta piana Washer Rondelte Scheibe Arandela 1

21 8000 65573 |Distanziale Spacer Enkreloise Distanzsiick Separador 1

22 | 8A0C 65572 | Coperchio parapoivere Dust cover Pare poussiére Staubdeckel Tapa retencion poivo 1

23 | 8A00 62129 |Vile Screw Vis Schraube Tomillo 3

24| 8000 70529 | Kit montaggio protezione disco |Guard disc kit Gr. de mont. protection disque | Schutz Bremsscheibe Gruppe | Kit proteccion disco freno 1
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3
i

| RUOTA ANTERIGRE - FRONT WHEEL CR
ROUE AVANT - VORTERRAD 250- 360 / 92
RUEDA DELANTERA
N, Cec I o Vabnt

2| Come ; | W=
Fu: m DENOMINATY ¢ £ 17 % CETOINATION BESHRE BUNG DENDMINACION Eﬂ &
25 { 8000 70532 | Protezione disco Guard fis: Protection disque Schutz Bremaacheibe Proteccién disco reno 1
26 | BO0O 71078 | Vie Screw Vis Schvaude Tomilo 1
27| 8000 71078 | Distanziale Spacer Entretoise Distanzstick Separador 1
28 ¢ BO0O 62726 |Vike Screw Vis Schraube Toraio 1
29 | 8000 56359 |Rosefta piana Washer Rondelle Schsive Arandeia 1
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RUOTA POSTERIORE - REAR WHEEL

TAVOLA
DRAWING

ROUE ARRERE - HINTERRAD T%
RUEDA TRASERA TABLA

ac | 28

W Cate
1%:?1:': DENDMINADIONE NAME OF SIOMATION SESHREBUNG LM 'é:
8000 72497 |Pneumaticn Tyre Prey Relien Neumdico 1
8000 72410 |Camena sana Air wbe Chimbre & ar LuRschisych Camara de aire con viiviia 1
8000 10777 |Fascia coprragg Fim sirip Bande Band Banda i
4 | 800054073 |Sialt pneumadico Bracket Edrier Buege! Bride 1
5 | 800058929 |Cerchio Rim Janie Felge Lianta i
6 | 800C 58933 |Raggio Spoke Bras Speiche Radio %
7 | 69N4 29005 | Nipplo Nipple Nipple Nippe: Nipple 3%
8 1 800069165 | Mozzo completo Hub assy Moyean campl. Radnabe, Kpl. Cubo compl. 1
9 : 8000689114 |Distanziale Spacer Entretoise Distanzstiick Separador 1
1101 800055876 |Cuscinelic Rzanng Roulement Kugeliager Copnete 1
11 ] 8000 61064 |Porta distanziale Spacer Entreloise Distanzsiiick Seperador 1
12 | 3000 64985 | Orstanziale Spacer Entretoise Distanzstiick Separador 1
14 ] 220055858 | Disco kano (Acc. Incx) . {Brake dist (Acc. Innx) Disque fren (Acc. inox) Bremsscheibe (Acc. inox) Disco freno (Acc. Inox) 1
15| 8000 55878 |Vie Screw Vis . Schraube Tomilo 6
16| 8000 80J62 |Corona Z - 42 (di serie) Ring gear (zup.phed) Couronne (de série) Kras:z (standard) Corona (de serie) 1
@ ] 16| 800G 60061 |CoronaZ - 47 Aing g2ar Couronne Kranz Corona 1
& ::5] 500030063 |CoronaZ-49 Ring gear Couronne Kranz Corona 1
@16} 800060064 | CevonaZ = 50 Ring goar Courcnne Kranz Corona 1
17| 5000 4c796 |vee Scrow Vis Schraube Tomio &
18 | 8000439528 }Dado Nut Ecrou Mutior Tuerca 6
19 | 0CGG 64978 |Pemo Pa Pivot Bolzen Pemo 1
20 | 8000 29651 |Cuscinetic Beang Roulement  Kugeliager Cojinete 2
21| 8000€4301 |Dado Nt Ecrou Mulke:, Tuerca 1
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RUOTA POSTERIORE - REAR WHEEL
ROUE ARRIERE - HINTERRAD

FEULDA TRASERA

Pos. N Cod.

s | NO. Code N

N. Ne_Cote
. Code N

s N.Cos. DENOMINAZIONE NAME JOESIGNATION SESHRE BUNG

22 | 800D 69265 |Faota post nuda Rear wheel assy Roue arviére compl. Hinkerrad Kpl.

23| 800069163 ;Anello di lenuta Sealring - ~ | Bague d’étanchéité Dichtungsring

24 | 800C 69164 | Distanziale Spacer Enretoise Distanzsick

25| 8000 64863 {Ghiera Ring nut Embout Nutmnutier

26 | 8000 36357 |Anelio di ienuta Seal ing Bague d'étanchéité Dichwngsning Anillo de retencién
27 | 800056768 |Caten2 Chain Chaine Kele Cadena

28 | 800056767 |Giunto Coupling Joint ' Kupplung Junta

@ = Arichiesta @ = Upon request @ = Sur demande ® = Auf Anfrage @ = Bajo pedido

-
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U : | | |
Ty CR
a8 250- 360 / 92

B & | : Hl=
Pus. n Cost DE NCRINKIONE L CESONATION SESREBUNG
1 { SAGO 71462 | Kt adesrw (250) Toms kit Gr. décal. Hintorabrishbild Gruppe KR adhesivo 1
1 | 5306 71462 | Kt adocivi (360) Trims kit Gr. décal. Hinterabziehbild Gruppe Kit adtiesivo 1
2 | 800069224 | Decal ‘HUSQVARNA RACING' | "HUSOVARNA RACING” im | Décal 'HUSQVARNA RACING®| Abzi. "HUSQVARINA RACING® | C. HUSOVARNA RACING® | f
3 | 3A00 70520 | Wit adesvi portanumeri Trims kit number holder Gr. gécal. porie numen Hinterabz. GrNummerhafier | it adhesiv pOrisnOmenc 1
verd (in dotarione) (250) green (10 issue) vort {on NOCesairs) grin (susrdsiungeiele) verds (en dolacion)
3 | 8800 76520 ; IGt adesivi porianumeri Trms kit number holder Gr. décal porte pumero Hindorabz. Gr.Nummarhalier | It adhesivo porianimen 1
gialii (in dotazions) (360) ysllow (10 issie) e {e: necessaire) oold (ausnistungstelie) amarilio (en dotacion)
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CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHRICAL DATA
DONNEES TECHNIQUES - TECHNISCHE DATEN

MOTOVE ENGINE MOTE'R MOTOR MOTOR .
i S L S Typo ... e etme tiiren nrique A deu SO —— T
Teo mmm ™ nnrsm’mm W* anc Mumup:: » m m mMHL&usm
Raveidamerts .. .. .alqets Coslng ... ... .oyipad  Fobmidusenant Algpids Wiy DuchPiigieh  Endlumioniy por lepside
Aageimot 250y .. . . ... YT umm e WM ET ANanBg (el 230) . S—— [ VR b : L mmmmm 6T
Amrgpetroddn . ... .. .+=8 Bwejmod MO e TS NG O K05 S on B  Bovung e 30) mmiS  Didmatre iniosier clinds pmed. 300) ... S mm
Comaimed=S0y . ... . _.__wmV.8 umm . MMTOR Loviolred 290 ... ... mMTOS  Hub (e 200) .. amRS Carem (mcd. 230) er. RSO
Cosa'mad 80y ... . .. .. .. ..*;«73 Srehaiwed 360). . e MR TS Lowbe pmvod 30) : mn73  Hab pod 30 wm73  Camem (e, 300) e
| Conematmet 25 . "2M86 PuwnDaplacoment (mod 2501 . m'zu.c Clindrbs (ed. 250) ... ... CW' 2408 Hubraum (vt 290) .. WS  Clindade (. 200) .........................S00 MOS8
Chrdranimod 3804 ... . ..o;«° 308 MM(MW MRS Clndrboimed 360) ... ... gk UL T LT —— T B 7 TR J— L T
Rapp dcomyonwraimot 220) .. 9! Comprsaignrmeimod 2501 . .. ... 07 Feppent docompessionimes. 250) .............. o1 Vendowngevehiine ped 250} ... ~ &1 Relatidn do compranibn imed. 290 _______8i
Ropp & comprescore tmed 3003 . 621 cup-w_m:ﬁq ut Pagpen de compransiorn (med. 300; ... 8§81 Veddhngwahiive g ... €51 Relacién de cormpranién (med. 300} .58
Ao ... .. ... .. __apwiie Sowg . ... ... .. hunm Dimawage ...............corm vewdpodale  Antess . Wchaat  Avergue apedal
LUBAIRCATIONE LUBRICATION GRAISSAGE SCHMIERUNG LUSRICACION
Moos. .. ... ’eceiderwradie2% Engme. . .. ... Geloimiewe 2% Moer .. .. powod mbiange ssemmce-twlle 2% Mok -m Mater mench: smencia-acele
redagoe I%) (rnovng-in I%) o (rodag3'4) ) {Podage I}
Trasmasene pavana Mmm Tranaminsion principeiy 6-10.”...“..‘............(% Toarrvinién priowr'e/
Crbovamctd.... . _madirielole Gesbex .. ..  Mytwolcontsined Chiangevissse avec i sl Cambio dovelecidas ... .. madiane ol aosle
camtarmas "ol basknenio I the cakoase comtenus dans is crvler cerdenide an % bancada
ACCENSIONE IGNTTION ACCENSIONE 2UNDUNG
Tipm. — -t Tyoe e E30CONC  Type odachonigue T . Evlonvinch  Tipo — Gatiabrice
mmmm mo.”!ls ipnton Tming et 250) . ™ OBPPMS.  AvancedFaliumegeimed 220) .. mm CAPPMS.  Zindorverstengbncd 5y ........... 0P PMS.  Avancedsl sncedidd {mxd. 290) .. mm GSPPMS.
Ariicign all meersior~ b=l 300) . rm 1EP°PMS.  Ignton Toming imod 3600) ...... ™0 1,0PPMS.  Avancebla%ustigeimed 30} . mm 1.0PPMS.  Zindvorversehngiwed 300 .. ... swnl (PPMS.  Avsncedsl encedv wcd. 300) . am 19PPMS
Dtamndsmredcawele . .mm0&5+035 Gep ... .MMO0AS+0SS ODutancebec dies........... . "Mm045+055 Ceovinshewns... ... . a08+05 Distancia sxcoodos o iz bula 045 05 am
ALIRSENT ADDNE CARBDURETOR ALZENTATION VERGASER ALBIENT AZONE
Demsodikswe mm 38 Verlsid/swater mm 38 Diandire dfser w38 Lubdinendechmeseer 38  Didmatre diuser ==
G--s—_mc&mﬂm High Spoed Jut _{0d. 250) 440 (mod_ 360) 430 Jemax . imod 250) 440; (m0d. 3500430 MaxDise ... (med. 250MM0;imed MO0  Suideriinime . { med. 250) 440; fmed. 300) £30
Gano mwme puet. 270) 40 jmed. 300) 30  Low Speed Jut jmee. 250) 40 fmod. 360) ... 30 Jut min (med. 250) 4G fmed 36C) ... 30 Mindioe pui 000 euld) __________ 30 Swtider minimc (nod. 230) 40; (med. 300) .30
Valvels gas pwad. 2900 4.0; pmed 300} ____50 Thretile Piaton pmed. 250) 4.0 fmad. 363).._.50 Seupape gaz fmed. 256 4.0; (med. 300) .50 Mmmnmmn Vinde d marigese ol ) 40; wed 300) .50
Spile conce GAE} 1  Metring pin —-SNEJ  Epimgle conicmee CAEJ1 GAE} Eapigacinica SAE}
Tacats. spfocowce . (med 25004 Metwing piposion ... .. .. { mod, 250) 4nd &mawwmmmw Museca facién aspigh chaica .___(med. 290) &
(med 200} = (mod. 350) 2nd imed. 300) 20me oL BN IX) 2 (wed. 300) 2
Viie ¥ris apoma & gn 1812 Mewatwealpatingscew .. ... 1012 Vesromedmton. _________1e1R2 Lufaclvbegeiingtum ........... 1ot/ miinsgen  Tomilo aire abienic S2 reveluchwes 1 8172
TRASINSSIONE PRIMARIA PRYMARY DRIVE TRANSENSSION PRINCIPALE HAPTANTRER TRANSMISION PRIRARIA
Pigrans msters (290} 271 DinoprionGenrimed 250} ... 227 Pigeon mslew (eed. 290) 121 Aty il 29 21  Pidn sater (med. 290) 1 ¥/4
Pigaens « teve (300) 125 OivnpinionGear (ned. 380} __...._...125 Pignen metvw fmed 390) 13 Avldhehnl (val 300 75  Pikin moter (med. 300} S
Cowabboeppd 250 .. . 200 CachingGewr(med. 250} ... 200 Cowenmobictionimed. 230).._________ 280 lagphogpivere pod 350 ﬁ Commaombuague(med 290} .. 100
Compirmonipret 300 ... .00 ChxkingGowimed 0. __._ 280 Coweans biction med. 300) —- 200 Vapghegiven (od 300 Comaombrague (med 3000 . ____ 00
Rappats 6 v vanens fed 250} ...__2955 Axe fmod. 230) 2555 Fuppat éavamumission (med. 290 .___.__ 2908 mmmm Relacién do rarambsiin fmed. 230} _____295
Pappents & tusmissons fmed 300) ... 2400 Muiv fmed 200) 2400 Puppont dovmrmmiseion (med 300) 2400 Uhenetmsgweratiinls widN).... ... 2000 Rulackin do barambite jmod. 300) . 2400
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DRT TOTALI Di TRASMISSIONE

A Ti00. 250) 18,775 {me 3, 360) 16,457
00, 25016503 (. %60) 13,440
{mad. 250) 1256 {mec. 350) 11,040

{mod. 250) 10,709 tmod. 360) 9387

{mod. 250)9 223 (m xi. 360) £.064

PA
"11 ve,uxa
112 veiocta ™.
nF veloota .
w4t valocka ..
in 5% velocta _.......

TELAIC
Ted. e ... Menolrave, telaiet!o posleriora

i foga feggera

SNSPENSIONE Amf-mc‘as

T o e ... forca! ateles ~upica 2 stelirove:-
sciati con ammortizzatori
idraufici 8 scomavuli in fga
loggara

Sieli @ 45 mm; Corsa sul'ass s gambe 286 mm,

SOSPENSION: POSTERIORE

Tipe*i.. ... ... Pronwessiva SOFT JANMP con

mnoanmon zz.z?os adrauiico.
320 mm,

.
4 w— 1o ot

Crrsaruda ..

FRENO m‘}emne
Vipgrs ... ... 5 moisco fisso D 260 mxi co-
mandoidratkio;pirL.s otante”

i
P

W

-

FiNAL BATIOS
180, o (mod. 250} 18, 75 (mod. 360)16.457

2t oo (mod. 250)15 433 (mod 360) 13440

¥e . ...{mad. 250) 12,595 (mod. 360) 11,041

A2 e, {0, 250) 10,700 (mod. 360) 338"

S e reinene {mod. 250)8,223 {med. 360) 6,084
v

YRAME .

Type ... Sigle-beam; light zlloy rear

frame

FRONT SUSPENSION
TYPE coeerrernnenran hydraulie olascusic lork win
sliding, fight alloy tegs.

Fors +: 30 diameter 45 m.
Fro i wheet tr2.e! 255 mm.

RE\R.EUSPENSON _

TYT€ e reennnn.n. PrOGIESSIvE SOFT DAMP with
hydrailicsincleshock absorber,

WEBALSHOKD oo e 320 MU,

FROIT BRAKE
Tvoe . .inec disc dlam 960 mry Wi

hydras ficcontrol; fioating “a. Dar.
. 1

RAPPORTS TOTALS DE TRANSMISSION
en1ore ... (mad. 250) 18 775 Imod, 36G) 16, 457"5

en20ma .. ... {mod. 250)15,333 {mad, 750) 13,442 1
endims ... {mad. 250) 12,596 {mod. 360) 1,080
endémg .. (mor 240) 1,709 [mad. 360) 9387
er: 515me. ... {mod "50)9223(1103 360) 8,084
CARC/SSE TR
Type.... . ....... Monopoutre; Cadre arridre un 2lliage
léger
GUSPENSKON AVANT

fourche téisopiqua a mentapts
renversés aves ammortisseurs
hydrauliques &t coulissants
enalliage l4ger.

Diam. montants 45 mm. Exjrsioniovs dvant Z85 ma

SUS;PEHSK)N ARRIEPE
Typa ... ... ... Amortissem<:n pmgmss-i avex,
‘ MONO-UMortiss. eur*ym‘mhque
LOVIB B ..o cvncrereie s 00 THRL
: \
FREIN AVANY \

2 disqus fixa © 260 mm. avec
commande hydrau’ique; Wnca
Fir. tantp.

Tupe ...

1

&

TOTAUESUBERSETZUNGSVERHALYNIS

mierGangeingesdhL . (mod 250418, 77%mod 360 6,457
m.y.Gangeingesch .. .{mod 250} 5 333 (mod. 360y 3,440

%muw {r0d 25001 2,504mad 3511,040

mivicr Gangeingesch .. mod 250N, 7bme 608,537

o nimm.asm rmdzson 22463608, 084

CHASSIS -

TYP coevevens s o ERIEI6G ST, hinterer Rahrnonaus
Leichnetal

VQRDERFEDQ"LHG

Ty,{ ~.mitTek dsko;.\gamlmﬂumgoket r-
“entHolmen, HydaulicSiosscamp-
famuniLeichtretalibainon

S».émdudﬂm&m Mﬂmmwﬁ

mm.

HENTERFE.DER'M
T e ... PrOQriSsive SOFT DAMP , mit
mrﬁmif-:memwdmplef

VORDERBREMSE
13- O, mitiestarScheibe Xiidivity-

draufischer Sten-rung; s.:hmm—

mmdeZmim.

1. . IS
Vi *
W ‘ !
CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNIZAL DATA ] DANO CR
CHIEC . r™ TADLE, '

DONNEES TECHNIGUES - TECHNISCHEDATEN . SLE 250-369 /92

CARACTERISTICAS TECNICAS i TABLA
CAMBIO " IRA NS‘«!SSION; (‘:HANGEMENT DE VITESSE G i TREBE CAMBIO | }
TIO: .. .o CONINGRINAGI SOMAR N L7663 TYDO ool ~cuz.ant meshgearty 56 Type: ... .. & engranages toujours en prise o bt mseas miZabnrédden. .mmarEinyift  Tioo .. M H mgranm de: toma cone; anke
Rappasti di trasmissione: “#e/nal ratios; Rappoﬂs derrantmssnon Utrsatziungsver dnisse. . Relaaén de Wnusm % f

TR LRY - UUUORPPOPPOOIOIORIY” ol ¥ 1| QUTUNUP RGNNSO AT 7S B |- L g O, ..2,142  mismamGangeingeschaltdt ........................ 2, 142 o 18 velocidad ... A T ¥
e 01 ST UIONTR £+ N~ DOUOOOO TR NRTOROTR I - ¢ B 1 2_éme 1,750 m'm»e’temGaWrwd\dd ........................ 1,750 en 2 velocidad ..... 1,750
NEVVRIOERR s eereencercveraneees 83T B JUVUTSUSOUDVUOUIPRIPRUONS - X ¥ AR cCT: 11 - RO OOV 1,437 m #drtiomGangengeschalte ........ §............ 1,437 0N 3 velociodad..............coevevveerccreereennn, 1437
INAYVRAOCHA .overe e e 1,222 AR RO V7. T - O 1,222 mitveartemGangeingeschaket ............. 1,222: on 4" velocidad ... 1222
in S BloChE ot g 1 052 B weeer e 1,052 011 Sbme e 1088 mitinRemGangeingeschakdt .........cc. ueeee.. 1,052 onStvelocidad ... T 1,05¢
s ha : ,
" ﬁm» , .

TRASMISSICNE SECONDARIA - SECONDARY DRIVE TRANSKISSICN SECONDAIRIE - SEIKUNDARERANTRIEB T RAJ“SH;SUON SEC:l‘NDARIﬁ
Pignong uscta cambio (mod. 250) ...z 14 Trausmission sprocket (riod 250! .. .........2 14  Pignon softie change (medd. 250)..................2 14 Catigberizel pod.250) .........ooeevvvecerorerneens 214 ‘mén salida cambio (mod. 250) ................ 214
Pignone us cita camoio {me<. 360) ... 715 Trarsmission sprocket imod. 380) . ............ 215 Pignon sortie change (m~d. 360) ............. .2 13 Getrieharitzal #00.36D) ......c.coooccvcoverreiverrneenn . 215 ihon salide cambio (mod. 365 ... ............ 215
Coronasuiaraoa .. UL 148 Rewrwhaelsprockatl. s v 248 Couronne sur la roue .. SRRSO L L2 L OO 48 0 ,omna ona ruada... RIS &
Rappc:to 4 'rasmns._.nne mod 255 ) W 3 428 Ralv (mod, 250)....... oo covis vrvrerine verimrenennn 428 Rappovi do transmlssm (mod ?oc) ........... 3428 a\.}bymmgs seehaiitnis frod. 250) ............. ... 3, n de u'ati,mlm (mod 250) 3428
Rarpotn dilrasmissions (mc\d BT ... 3200 Fatioimed.360) s e, 3,200 Rapport de trensmission (mod. 360) ........... 3,200 Ubdsetzumverfﬂlns(md SO; .................. 3,200 I&ala:'én transmicion (mod. 3150) .. 3,200
Cera i PEL mISSIONG ..o e 5/8“):6,5 Chaif .o, eebetiree vt eessrsan 5/8°x6,5 Chaine datransmission ..o veeeee. 5M8"x8,5 M'nebdma errsemene. WO KBS Cadomdotratﬁmi;sibn.......m.......’....,..... !Wxs,ii

RELACIONES § OT,‘I\LES THANSMISIOH

on 14 waloc. ... {mod. 250) 18,775 (o3, 360416 457
on 2 veloc. ..... (mod. 269)15.333 (mad. 360) 13,640
o 3 vploc. .. (MZSLHZ,&;G(MW“OIO
¢n 4t veloc, ... (mod, ..40) 10,708 {mad. 360) 387
nSwiloe, ... {mod. 256(:),223 {mxd. 305 8,004

‘ $

3
BASTIDOR ~*
LI+« JOA Monolrave; bastidor traserc de
a'eacic kviana

SPENSKON DELANTERA

L

Jhoquilia tebschpica a ostela

ot ramado ‘con ZroMiQuUacores:

hm*émcmmndmonbgam

Esteia E) sEmm, Camraano&qedolas oatas 285mm.

SUSPENSICN TRASERA
mono2.mortiguador hidraw!: 0.
Catrera de Ia&ru'ada SOOI . + X' )

FREND DEL ELYETERD

Srograssiva SCFT DAMP con

Nbdod'm 10 D 26 mm con mains

Ticraulvo; pinza fiotz.te.

H 4 A.nLOs,zf‘ ’”ATALOORO H

L e T o it
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CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DA ?/A &b CR
DONNEES TECHNIQUES - TECHNISCHE DA"EN ~ 250-360 / 92
CARACTERISTICAS TECNICAS , !
* P 3 ; . —
. FRENO POSTERIORE REAR BRAKE FREIN ARRIERE ‘; : HINTERBREMSE FRENO TRASERO .
| (1 - disco fisso @ 220 mm con Type ... fived disc diam. 220 mm with Type ............ a disque ttme 220 rmm avac com- Typ... mkﬂuﬁdmb&’m'\immw L[ de disco i © 220 mm con
comande «drauico; pinzatioftan- nydrautic coritrol; foating caliper. mandg nydraﬁ\que pinca fiottante. Craulischer Steuerung; : \mm mando hidzaulioy; pinza fotan-
‘8. : ) " mendeZanga. le.
¢ :
PNEUMATICO ANTEHRIORE FRONT TIRE PNE!! AVANT VORDERREFEN . NEUMATICO DELANTERO
Drmensioni..._.._...90/90-21" oppuro 80100-21"  Twasiza...... ... e .90/90-2}“ or 80/100- 21*  Dimansiors ... . 90/90-21° ou 80A0C-21"  Masse .........cccoccrrvnecne 9C/30-21°00er80/100-21"  Dimensionas ............. 90/53-21% bien 80,100-21°
Pressic’ 2 di gonhiaggio Cold tire pre<sure .. ...... .. Kgiem?(.9+1,0 ¢ Pression de gontement RaflenhMdruck f2y ... ......coovv... . KQEPQG+1,0  Prositn deintlado o '
] atedso . ... .Kgom*09+1,0-psi128+142 psi128+142 atboid ... Kg/em'o S+1,0-psi 12,8+14,2 psif28+14,2 eniro ... Koiem? 0.941,2 - psi 12,6+14,2
PNEUMATICT: POSTERIORE ) REARTIRE PNEU AARKERE . HINTERREIFEN : NEUMAYICO TRASERO
Dimarsioni .. 130/80- ’g‘opwre 1108019 Siz@ .o 130/80- 19" or 11080-19°  Dimensions .................. 130/80-19" ou 11090-19" Masse ............ccccon....... 130/80-190dert 1090-1"  Cimensiones ........... 130/80-19°; bien 11080-19°
Pras sione 31 gontaggio COIG e pIBSSUre . .................. Kgiem?0,8+09  Prossion de gonflement , Raoniuftoruck Ka .................nvenns Kgm?08+0,9  Fresion de inflado
: 1 airsddo .y k. Kg/ar?0,8+0,9 - psi 11,4417, psin1,4+128 Atoid.......... Kg/em?08-09-psii14+128 peiil4+128 enfrlo....... ~Kglom*0,8+0,9-06i 11,4+12,8
" L 'MENSIONI, PESC, CAPACITA DIMEN§‘£}N WEIGHT, CAPACITIES DIMENSION, POIDS, CAPACITIES MASSE, GEWICHT FASSUNGSVERMOGEN . DMENSIDN, PESO, CAPACIDAD
MHORSSe ..., ..mm 1480 Wheeltu.sa eeverins .mm 1460  Empattement ...z oo e M 1480 AChSONALERANG...... ..ooooenncvneenennennn.n, AMI480 - Distancia éntre BIO5 ... mm 1480
| Lirghezza 'ma.e, Y . 1. ¥ 1 B ¢ 7777 Ionylh e MM 2165 LonQUOUN tOLNE ..o M 2165 GasaMangd .............coocceetereiiecnicenanes .mm2165  iLongitud ic¥al ... mm 2165
Larghezza Massima ... .MM BIG MBXAREN e e MM 810 LArGU gUIdON .. oo, MM BIG Lonkorbrete ... ................ s mmaio - Armutama.niuar -..mm810
¢ ARGTZAMESSHNA ...ooooc s mm 1260 OwaxalHeight .. ... ... ... MM1260  HaLieUr MaN. ... oo T 1266 MBILAEIS .. e cnnesn e, ANT260  AltUra mdXima ... o rrensseeene. I 1260
MIZTZSO ..o e MRS SOOIOTEG ..oy MM B45  Hauteurseila .. .........ccocccoevccerrevee e MNG4S SOBNG © e, mmdd5  Afturasiin .. — 1 1YL
L Atezzaminmadatera s, ... g MM3ITE Minioum ground Cigararie ..............mm376  Hauteur min. 60U ol ..o MM 376 Min HohOVO! L2 T | PO mm37%  Altua mlmma desda ol sueb ...... seresrennes ram 376
i Pesoasecco (mod. 250; . ... . .. ... 100¥g.  Dry weight (mod. 250)..% .o oo . 100Ky,  Poids asec (mod. 250; . ..........cncceroe...... 100K, Gawidt! dr"’{dlddl (nd.250).... ... 100Kg. Pesoenseco(mod. 250" ... .................. 10Kg.
Pesoa secco(mod.360) ... ........... 102Kg.  Dry weight (mod. 360) .......c.oco.cccoconevence. 102Kg.  Puids ¢ sec (modi 360) ...................... 102Kg.  GewichtohnelCiaststolf (wd.350) ... .102Kq, Peso enseco (mod. 360) ................. .. 102Kg.
| Capacitd 5.021000 CAbU®M ... oo 18,3 FuURl1ank capacty..........ooe o 8,3 COMON: 968 161500IC & CADUE ..., 18,3 Kratsiotibeniit Fmawgswfnbgm ............... 8,3 Capacidad depdsito del carburznte ..............18,3
Ciio nel Lsas. amerco.. . 10,75 TransmisSion ol ..........coocovevecvvereevens e 36,75 HlUBO G S TR o o ...10,75 CﬁnKubabdm wrimaanenserens 0T5 AcotBen e CAner..... ... ..o 10,75
Licgfido cirei¥o di rame"‘f:ammto l 1.3 Cotdam .. et 1.3 Leuide areutt de refroivissemert ................ 11,3 Kiklungsidssighak ... 1.3 Liquitacircuito da enfriamiento ...................1 1,3
. "‘wﬂ-‘“" . ) : !
! TABELLA DI LUBRIFICAZIONE — TABLE FOR LUBRICATION - TAPELLE DE GHMS‘»AGE SCHMIERUNGST A! BI' AALE — TABI}&I. DE LUBRICACIOM > ,
rc-)Tm l:briticazicne motore: /Eng‘ne oil / Huile graissage motewr ; 'Motm.vchn ‘erungsol / Aceito lubricacion motor .. AN l eereernensreeseenren s AGIF 2T RACING PUS Z
Olio lubrificazicne cambic - Trasmissione primaria / Tmnsmnsston oil - F’nmary drive / Hula qra;..saga change - Transinissi:n prirg ipale ! E
Gerinbeschmioru:igsol / Aceite fubricacion camnbio - Transrruss»bn‘gg,mma 2 . AGIPROTRASY
. : Liquide refrigerante mctare / Coolant/ Liquide e refroidis semer.t moteur / Motorkihler / Liquido refrigerante motor . . oo AGIP NUOVO PEFMANENT EXTRA. .
: ANTERIORE. DOT30DOT 4 /|
Liquido impianti freaanzilBe'akes fkid / Lic ide freins / Bremsenfiiissigkeit / Liquido instalaciones henanl% reeee e en iereeararaas e e .. NISSIN o SHELL: POSTE: NOE?E DOTE ¥ »
1 A -~ l
Grasso per trasmissioni flessibiti / Cables g ;ase / Graissaga pour ransimissions flexibles / Schmisrung Rir biegsame Kabel / Cirasa para transmisiones flexibles ... ..., ...AGIP GREASE 30
Olic: forcella anteriore / Front fork oit / Hui!e' fourche avant/ Ol fir die Vordergabe: / Aceite huicuila delantera.................... e eer et ey T e e et s et bt oo eeee e aes et ettt rn st oee e .SHOWA SS 05 0 ATF
_ i
N“CHALO»GO CATALOGNo.-Nr CAT .ALOGUE KATALGGH.-NCATALDGO: 8000 70608 PAGINAEM=SSAC ennaios? - PAGE;*"‘UED Jmu«r-‘gz PAGE MPRIMEE jar vier'92. SEI TE HERASGEGEBEN lanuar92- PAGINAEMITIDAE rer0'$2 fa_u;

& ,
R i
[ Y

At




a) nlevay: i O diclassih:aziene dalcilindroa 1020m
dal pizno supenors, paraliela nerte all'zsse o
aASPIrazrone @ Scarco;

b) niavare i @ dassm-.ammdelpmone alsmm
aalla basa de’ mantelic, perpendicolarmente ai-
I'asse spindno.

— Gioco di accappiamenta: C 055 mm

— Limite di usura : 0,08 mm

" — Accoppiamento spirolto-nistzne-pierte bigfa:

t — Gioco rdiale : 0,002+0,610 mm

—~ Limae d usura : 0,015 mm

— Gioce radiale testa ¢ tiefla: C.026+0 234 mm

— vimne di usura - 0,054 :am

-— Giocn ass:ale testa o della; (500,70 mm

—— Limne gi usura ;0,875 mm

-- Ouole controtd camb. in 1ase ricomposizione

of 10 mm fom tt'3 upper surfaca, paralielto the
induction and gvhaus! s

b) measura tha piston classilying O at 2 distanca of
18 mm trom the skirt base, parpendicylarly to the
pin-axs.

— 4z 5ombly clearance : 0,055 mm

~-tYear hmt : 0,08 mm

— puplingamong pin-pision-small end

—- Radi! cearance: 0,002+0,010 mm

-~ Wear bma : 0,015 m

— Sinalf end radial dearance: 0,026+0,034 mm

— Wear kit : 0,054 mm

— Smal end axial clearanca; 0,500,710 mim

— Wear iyt : 0,075 mm

— Change control dimensias during motor
recompostior 'mmy):

aj rélewur l2 O de classification du cyiindre 3 16 mm
du plan supéricur, naralieiement al'axe d'aspia-
tion st ¢" dchappement;

b) rélever ks O da classification du piston & 18 min

de lz hase du mantaau. perpendiculieremer! a

Yaxe du piston,
~— Jeud'accouplement : 0,055 mm
— Limtte d'usire: 0,28 mm
— Accouplement axa-pistcn piad de bielle:
— Jeu radial. 0,002+0,010 mm
— {imite Jusure: 0,015 mm
— Jaui radiala {&te de biella: 0,02/ 0,034 mm
-— Limita d'uzure: 0,054 mm
-~ Jou axial iine da bielle: 0,50+0,70 mm
— Limita d'uswre: 0,075 mm
<~ Ca contrbie charge en phase de vewmposmm
moteur (rim).

CARATTEFRISTICIHE TECNICHE - TECHNICAL DATA DANOLA CR
DONNEES TECHNIQUES - TECHNISCHE DATEN ’ TABLE BN
CARACTERISTICAS TECNICAS o, 282-360 /92
i COUPLINGS / CLEARANCES | ———
ACCOPPIAMENTI/ GIOCHI — Cyknder-piston coupling: ACCOUPLEMENTS / JEUX KUPPLUNGEN/SPELE ACOPLAMIENTOS / JUEGOS
— hccoroiimante alinéro/pistor:a; d) measura the cyfinder dassifying @ at adistance  — Accouplement cylinder-piston: —Kuppiinn?ySnder Kotban: — Acopiamiento ciindrolpision: -

ajdenKia:sk  ngsdurchmesserdesZykinders 10 mm
entlemtvondaroberenEbensauk:ehman, o “Saug

undAusiassachseparaliel;
b)renKlassierungsd,rchmesserdesKribane 18 mm
antierntvonderBasides Schaltes, derBeizenachse
saiacht
Wmnm «
-~Abnutrungegrenzs 0,08mm
—~Ki n-Kolben-Kolbonbol: ermnde;
———qur :spdo.ooa-.o O10mm
—Abnutzungsgrenze 0,01 5mm
—1agarspiel Plsusiiop! 5, 706+0,004 mm
—AbnuZINgsgrenze D, 054mm

— Aidls, el Piauetkop! 0,50+0, 0erit

- Abnuzngagrenze 675mm ¢
~—\asstiKontrot ades: adfaebashmdad.lrrmmm
dos Motors {mmj:

~— Limita de desgaste: \.‘Mrr.m

2} Anote @ © de ciasificacion del clindm a 10 mm de

la cara supgrior, paraislamente al eje de aspiracion
y sscape;

b) Anote ol @ de ciasificacion del piston 2 18 mm de la
basi de la fxGila pemendicularments al eje de le
clavija

— Juega de acopiamiento ; 0,055 mm

— Acoplamienio davqa-p.‘ibn-pw ¢é biela;
— Juego radial : 0,002+0,510 mmn
— Limite. de desgasie: 0,015 mm
--Juggn racal cabaza de biela: 0,026+0,034 mr
~=Limite de desgasia: 0,054 mm
— Jueo axial cabeza de biela: 0,56:0,70 mm
- Limite de desgasta; 9,075 mm
— CeAas control cambyic an tase de racomposicion el

mciore (mmp

motor {mm).

!
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| 17320:026 7 CONS' INNESTATA 1 a1 ST
‘ , l24.8 - 25.5] CON 1 NNESTATA

| 4334360 ; CON 4% (ANESTATA

oo e R p. 354360 t CON 3% INNESTATA
:‘n;?r&?/fi :gw.mdo .4 : ALBERO SECINDARIO  r-- 0395:7035 . CON2UINNESTATA

g AN A 3
|| aRofiE pRIMIE T COUNTER SHAFT
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TAVOLA

CARATTERISTICHE TECNICEE - TECHNICAL DATA mw.&n CR

DONNEES TECHNIQUES - TECHNISCHE DATEN s 250-360 / 92

CARACTERISTICAS TECHICAS TABLA
PARTE ELETTRICA / MPIANTO ELTECTRQC COMPONENTS ; ELECTRIC INSTALLATION ELECf RIQUE ELEKTRISCHEANLAGF ;LA:TE ELECTRICA / INSTALACIOM
ELETTRICO SYSTEM _ : CTRICA a

“pianto gt Accensions npostoda; The igniti tem:scomposed of: Linstaltation d'allumage est composée par. F T3 La inslisucidn de encendido es:d cormpuesta por.
Egm:sﬁuw i ;vwrpos!a —-Gevr::nofs?zv":‘r‘w —Génératour 12V-110W o V-110W -—Gupradordo 12V-110W
—Ficbina elg:tronica; ~—Fiedroniccol; —PBobine lactronique; —EleireninchaSpule; —Bobina electronica;
—{enraling Hetronica; —Electronic control £nit; - —Distributeur slectronique; —EleiicnischeGehduss; —Cantral slectronica;
: s
{
> 5 .

¥

3

N-CLTALOGC -CATHLOG N0 - Ne.CATALOGUE- KATAL OGHr -N* CATALOGO-BUC0 70603 PAGINAEMESS AGennaio 92 PAGEISSUED-January 92- PAGEIMPRIMEE Janvier 22- SEITEHERASGE GE BEN Jamuar 92 PAGINAE W TIUAE naro92

-

108

€
2



CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA
DONNEES TECHNIQUES - TECHNISCHE DATEN
CARACTERISTICAS TECNICAS

CR
250-360 /92

——__ COPPIE DBISERAAGGIO 7 TIGHTERNING TORGQUE!

APPLICATION / ANBRINGUNG N FILETAGE /VERZERUNG NM KGM LBFT

APPL:CAZIONE / APPLICATION FILETTATURA/THREADING
APLICACION (LIBBRA/PIEDE)

FILETEADQ

NOTA - Dove non dversamente Indicato coppie di sefraggio standard per le saguonn nettatwe:
NOTE - if not otirerwise speci.ed, standard tichiening torques for the following thread:
NOTE - Sinon difttremment spécifid, couples de serrage standard pour les hetages suivant:

NOTAS - Donde no civersame:nie indicado pares de torsion standard para fa sigquiente fileteado:

MERKUNG - Wenn, iichi arc. s angegeben gelen fiir die Standard-Belestigungspaare die lolgenden Gewinde:

M5x0.8
Mbx 1
MBx1,25

46+69
8,8+98
21,6+235

0,5+0,7
0,9+1
2.2+2,4

3,6+5
6,51+7,23
159+17.3

Dado Rss. clindro 7 Cylinder nut
Ecrou de fixage cylindrs / Zvlindertestigungsmutter
L_T_uetca cilirdeo

M10x1,25

21,6+245

2,2+25

159+18,1

Raccordo acqua / Water union
Raccord ea: / Anschiuss Wasser
Empalmadura aqua

M20x 1

39,2+45

4+4.6

28,9+33 3

Vite fiss. testa / Cylinder head screw
Vis de fixage Wte / Festsielischvaube des Zylinderkopies
Tornillo culala

MG 1

88:98

0,9+1

6,5+7,2

Vite fiss. valvola aspirazione / Inlet valve screw
Vis de fixage soupape d'aspiration / Feststelischraube Einlassventil
Tornilio vaivula de aspiracitn

Méx1i

6.8-78

0,7+08

5058

Dado fss. pignone ¥asm. pnmaria / Primary driva pinion nut
Ecrou de fixage pignon transmission primaire / Ritzelestigungsmutter des Primarantriebes
Tuerca piidn ansmusion primaria

M1i8x1

58.8+64,7

6+6.6

43 4+47.7

Vit fiss. forcella comando vaivola / Ciamp s;crew for valve fork
Vis de fixage; fourche soupa’e / Festsielischravbe Ventigabel -
Tornillo tap'i horquiia valvul.;

M4dx0,7

1.9+2,1

0,19+0,21

1,4+15

Vite fiss. piisirina cuscnetta alb. primario / Main shalt bearing plate screw
\is de fixage plaqustie rouiament arbre primaire / Feststelischraube Platichen Lager A: Iriabswelle
 Tornili» placa cojinete eje primarnio

M6x1

78+88

0.8+09

58+6,5

Vit hss. poino avviamenio / Starting pin screw
Vis de fixage tourilion demarrage / Festsielischrauta Anlassenbolzen
Tornwio :3je puesta en marcha

M6 1

78488

0,8+-0.9

568+€,5

| Vite hi<x. piastrina cuscinetio alb. secondario / Counter shaft bearing plate screw
Vis de fixage piaquetis roulemernt arbre secondaire / Festsialschravbe: Piatichen | iger Nebenwelle
Tormitio placa cojir:efe eje secundaria

MBx 1

_7.8:88

08+09

58+6.5

Pricyioniero fiss. olindro / Cylnder stud bolt
Prisonniers cylndre / Zylinderssitschravben

M10x1.5

19,6+21,6

20+2.2

144+158

Perno fermo seletiorc / Lock selector pin
Touwrillon arrét sélecteur / Bolzen Schaltwolle Fest
Eje paraci' selector

M10x1,25

26+29 4

2,65+3

19,2+21.7

Vite unione semicaners / Crank case screw
Vis de jonc ion demi-caners / \vzavbndwvﬁ-.dwm der Gohdusehd e
 Torniky Lakdn semi-carter

ext

78+88

9,8+0,9

58+65

' Viie hss. COPeo sk istro/ Lsfl cover ~crew
Vis 78 b 308 couvercis, Jauch 8 / Festsiels ctwaube Lirsdeci!
Tomilo Yapa izquierdo

o’

75+88

068+09

58465

Vie iss. coperchio friione / Ciuich cover screw
Vis de fixage cxwvercie ambrayane / Fesisielischravbe Kupplungsd: cked
Torniio 1apa e heague

M6x 1

58+78

0.6+C8

43458
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CARATTERISTICHE TECNICHE - TECHNICAL DATA DRAWIHA CR
DONNEES TECHNIQUES - TECHNISCHE DATEN TAME 250-360 / 92
CARACTERISTICAS TECNICAS TABLA '
COPPIE DI SERRAGGIO/ TIGHTENNING TORQUES / COUPLES DE SERRAGE / ANZIEHDREHMOMENTE / PARES DE TORSION o
APPLICAZIONE / APPLICATION FILETTATURA/THREADING
APPLICATION / ANBRINGUNG FILETAGE/VERZIERUNG NM KGM LBFT
APLICACION FILETEADO (LIBBRAPIEDE)
Vite fiss. coperchio volano / Flywheel cover screw
Vis de fixage couvercle volant / Feststelischvaube Schwungr ad Deckel
| Tornillo tapa volante Méx 1 7888 0,8+09 58465
'Vite Rss. coperchio pignone / Sprocket cove! scraw ]
Vis de fixage couvercle pignon / Feststelischraube Ritzeideckel
Tornitlo tapz; pifidn Méx 1 68+78 0,7+0.8 50+58
Dado fhss. rotora / Rotor it §
Ecrou de fixage roteur / * astigungsmutier Schwtmradlauier
Tuerca rotor M12x1,25 49+53,9 5+5.5 36,2+30.8
Vit hss. piaswa statore / Stator plale cdamp screw
= 4o fixage plaque du stawr / Festsielischravbe Statorplattr,
1 ornitic plas:a estator M5x0 8 _2.6+31 0,27+0,32 19423
Candela acoensione / Spark piug :
Bougie d'allurnage / Zinokerze
| Bujla de encendwdo M14x1.25 20+30 243 15¢22
Vile fiss. bobina / Cod screw )
Vis de fixage bobine / Festsielischraube Zindspule _
Tornitio botina Méx 1| 88+107 0.9+1,1 6.5+7.9
Tappo scarico dko / Plug discaaiged oil
Bouchon écoulement huile / Enfleerungsschraube O ‘
| Tapon descargado acene M20x1,5 19.6+23,5 2424 14,5+17.3
Dado Hss. mozzo Krizione / Clamp nut for clutch hub
Ecrou de finage moyeu de I'imbrayage / Festigungsmutter Nabe Kupplung :
Tuerca cubo embrague Mi8xi 29.4+32.4 3+3.3 21.7+239
Vite £ss. disco ritegno molic hrizione / Clamp screw for cluich spring disc
Vis de fixage disque d'arrét ressoits de Fembrayage /Feststelischraube Rickhaltscheibe Kupplungsfedern
Torniko disco resore friccion M6x 1 68+78 0,7+0.8 5+58
Dado hiss. mozzo alb. avviamento / Stanes shaft camnp nut
Ecrou de fixage moyeu arbre demarrage / Festigungsmutier Nabe Kickstarterwelle :
 Tuerca cubo eje arranque M10x1,25 24,5+265 2.5+2.7 1814195 |
Vite fiss. copeichro pompa acqua / WWaler pump cover screw
Vis de Nixage couverde pompe eau/ Feststelischvaube Wasserpumpedekel
Tornillo tapa bormba aqua Méx 1 6,8+78 0,7+0.8 5+58
Vile fiss. lelaio post. / Frame rear scraw ‘
Vis de fixage chassis post. / Festsielischraube Rahmen hinter
 Tornillo bastdor post. 3 _ MBx1,25 19,6+23.5 2+2,4 14.5+172,3

)

-
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; | INDICE NUMERICO PROGRESSIVO / NUMERICAL INDEX / INDEX NUMERIQUE - o T
| HUSQVARNA NUMMERNVERZEICHNIS / INDICE NUMERICO PROGRESIVO S CR 250-360/92
DRAWNG

B R B WO BT[BEAR MM USRS MR MRS MmA .
DESS™N TABLE POS. DESSIN TABLE POS. DESSK . TABLE POS. | DESSN ‘ TABLE PO8. ESSN R ' TABLE - POS.
ZEICHNUNG 8D N. ZEICHNUNG BULD N, ZEXCHNUNG ao N. ZEICHNUNG . BILD N, ICHNUNG . D N. . .
o) T o TABLA INDICE] DIBUIO TABLA INDICE] DIBUWO TAELA INDICE] DBUJO - TABLA » INDICE| DIBUXO “TABLA ‘ NDICE}
| BBNO21507 ... A 25 | GON115504........... S - SO 15 | 80HO 10904 .............ccce T 18 | 8ADD61755.......cnneee T 7 | 8B00T0520 .......oovomien 2 o 3
BBNG 21508 .. .............. . S, 18 | 60N115533............c..... y J 23 | 800 10904.................... OO 18 | 8A0062129................ i) N 23 | SAOOT71462................. .7 . 1
EAANDE5244................. ) 18 | 60N115535........cooenonn & SR 11 | 80LO1090M ..o e 18. | 8AD06359] .................. 2 rereessnnrensansesiens 16 | 8B0071462................, .7 SRR 1
SONO 21002 ......cnoeeoeee 1§ [ .4 | GON115535............ K S 11 | 8AD017972 ... - 6 | 8A0063B42 ... .3 [N 19 | 820072310 12 ereenrencsnsines 3
GONIC 1079 ................. [+ J— 23 | 60N115536.............. 15 I 14 | 8CO0 17972 ...cvoeenneene. T 6 | 8CO064516....... 7. 19 rveorrrenrrnne 3 | 8V00T72310 ................. 3
GON1D 1081 .................. . OO 1 | SON115549............ 13 e 10 | 8DO0 17972 ..., - ST 6 | 8ADDG4738................ 22h ... .10 | 8WO0 72310 L 3
SON10 1081 ... ............. 2{| S 28 | GON115766.........cc.... 1 o6 | BEO0 17972 ....cevcevennes T 6 | 8C0064938............... X 19 | 8X0072310..... 1 J O 3y
6ON101218 .. ........... [ — 15 | EON119563 ... ) ) I R 16 | 8FO0 17972 ... - T 6 | 800L65113...........cennn. . O 29 | 8Y0072310............... 1 2 3
60N10 1933 7 2l | BON221202..eee T i 28 | BGO0 17972 T 6 | 8AD0E5503 ................ 15 ceeeeesennene 2 | 820072310.... L 3
BON1G2482 ................ < S 12 | 60221207 .................. O, 6 | 8HOO17972 ............ SOOI DU 6 | 8AD085568 ................. [ S 4 | BAD072311 ... 12 s 3
0N102432 ................ KV S 12 | 6IN115062................. L[ JO 27 | 8J0017972................ B SO 6 | 8ADDBSS72............. 7] 22 | 880072311 ............... A2 i, 3
SON102483 ... 3. .17 | 6IN115197................. {1 16 | 8A0030729 ................ 7 R, 5 | BADOGS7S2............... [ O 1 | 8C0072311............ IS - S 3
60N102433 .............. KV S ! G2MN1 15504 ...........co.... 2 reessirenns 26 | 80F032069 ... O 8 | 880066525.............. 1 L 2 | 8Do0 72311 L2 3
GONIOZ487 ................. 1§ S 5 | 62N115780............... 18 i, 2 | BOE032069............ T, 8 | BADO66BSI ................ 1 ¥ 9 | 8D00 72312 1 - 2
CONIOZABY ..o 3 e 27 | BN 20068 ................. [ ST 7 | BOAD32069 ... I 8 | BADOGI208 ......cooeicee 36 o 1 | 8F0072312......cconemnnee. 12 civeenessrsnnnnn
60N102505 .................. . S 28 | 65N021010............... S 15 | 80A034292 ........ccoeeens < SO 2 | BBOOGTS4S5.......coooeivee M e 17 | 8C0072312. 12.... e
GONTO2505 ..............e.5 coocteeercencrcerens 10 | 66NO1202............... 10 ..o 17 | 80B034292 ............... K R 2 | BADO67S545.............. 1 [ TR 23 | BEO072312.....cccoceee 12 rrrereiririenne 2
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